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Consultații și analize gratuite în comuna NegomirConsultații și analize gratuite în comuna Negomir

Proiectul „Grija noastră – Să fii sănătos!=, organizat de 
Asociația Bolnavilor de Cancer Gorj (ABC Gorj) și cofinanțat 
din bugetul județului Gorj pe anul 2025, a ajuns în comuna 
Negomir, oferind localnicilor acces gratuit la servicii medi-

cale esențiale.
Pe parcursul desfășurării proiectului, 

peste 200 de persoane au beneficiat de 
consultații de pneumologie și spirometrii 
pentru evaluarea sănătății respiratorii, 
consultații de endocrinologie, ecografii și 
analize medicale, toate oferite gratuit, fără 
programare, prin prezentarea directă la fața 
locului.

„Zilele de la Negomir au demonstrat că, 
prin muncă, solidaritate și bună organizare, 
putem aduce sănătatea mai aproape de oa-
meni. Mulțumim tuturor pentru implicare 
și pentru încrederea acordată!=, a transmis 
Asociația Bolnavilor de Cancer Gorj.

Reprezentanții asociației spun că aceste 
servicii ar fi fost greu accesibile pentru mulți 
dintre beneficiari în alte condiții, iar impac-
tul proiectului în comunitate a fost unul vizi-
bil și bine primit.

I.I.

Agenția Județeană pentru Ocupa-
rea Forței de Muncă (AJOFM) Gorj 
le reamintește gorjenilor că pot 
desfășura activități casnice în mod 
legal, simplu și cu drepturi, prin in-
termediul tichetelor de activități 
casnice, conform Legii nr. 111 din 21 
aprilie 2022.

Această lege oferă un cadru regle-
mentat pentru ca persoanele fizi-
ce să poată presta activități oca-

zionale, necalificate, în gospodăriile altor 
persoane, în schimbul unei remunerații 
sub formă de tichete, și vine ca alternati-
vă legală la munca „la negru=.

Activitatea casnică se referă la mun-
ci precum curățenie, spălat geamuri, 
călcat, îngrijirea grădinii sau prepararea 
alimentelor, desfășurate în gospodăria 
unei familii sau a unei persoane singure. 
Această muncă nu este realizată în scop 
comercial și nici în beneficiul unor terți. 
Între prestatorul casnic și beneficiarul 
casnic nu este necesar un contract scris 
– acordul de voință este suficient pentru 
a iniția colaborarea. Cei doi stabilesc de comun 
acord volumul de muncă sau numărul de ore, 
iar plata se face în tichete, care pot fi ulterior 
preschimbate în bani.

Sistemul funcționează simplu: beneficiarul 
cumpără tichete de la AJOFM Gorj – fie de la 
sediu, fie online –, iar prestatorul le primește 
pentru activitatea prestată. Ulterior, tichetele 
pot fi transformate în numerar, iar în paralel, 
prestatorul beneficiază de contribuții recunos-
cute la pensie și sănătate, în funcție de numărul 
de tichete acumulate. Valoarea nominală a unui 
tichet este de 15 lei, iar pentru ca un prestator 
casnic să dobândească statutul de asigurat în 
sistemul public de pensii, este necesar să acu-
muleze lunar minimum 85 de tichete.

Acest mecanism aduce avantaje importante 
de ambele părți. Pentru prestatori, înseamnă 

muncă legală, protecție socială și posibilitatea de a ac-
cesa ulterior forme mai stabile de ocupare prin interme-
diul AJOFM. Pentru beneficiari, înseamnă servicii trans-
parente, eliminarea muncii nedeclarate și susținerea 
unui mediu economic corect. Un aspect important este 
că prestatorul casnic nu poate fi membru al familiei be-
neficiarului, iar vârsta minimă pentru a presta activități 
casnice este de 16 ani.

Pentru înscrierea ca prestator sau beneficiar, gor-
jenii pot accesa platforma online dedicată: https://
tichete.anofm.ro. De asemenea, informații suplimenta-
re sunt disponibile la sediul AJOFM Gorj din Târgu Jiu, 
str. Lt. col. D. Petrescu, nr. 1, sau telefonic, la numărul 
0253.211.568. AJOFM Gorj încurajează folosirea acestui 
sistem care aduce beneficii reale comunității și contri-
buie la combaterea muncii informale, oferind un pas 
concret spre muncă decentă, legală și protejată.

I.M.
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Un miner de la Carie-
ra Roșiuța a fost găsit, ieri, 
decedat la locul de muncă. 
Acesta avea  43 de an, se 
numește Cristian Valentin 
Pârvuț  și lucra ca mașinist.

După cum vorbesc colegii 
lui, salariatul a fost desco-
perit fără suflare în Secția 
Concasare. Deși la fața lo-
cului a ajuns o ambulanță, 
cadrele medicale nu au mai 
putut face nimic pentru a-i 
salva viața. Ulterior, trupul 

Miner din CEO, găsit Miner din CEO, găsit 
fără suflare în carierăfără suflare în carieră

neînsuflețit a fost preluat 
de Serviciul de Medicină Le-
gală. La fața locului se află 
în prezent un echipaj de 
poliție care investighează 
circumstanțele morții. A fost 
deschis dosar de moarte sus-
pectă=, a relatat presa loca-
lă. Colegii săi mai spun că el 
avea problem de natură per-
sonală și posibil ca acestea 
să-l fi măcinat într-atât încât 
să=I fie afectată inima.

M.C.H.

Președinta Comisiei Eu-
ropene se va întâlni luni, 1 
septembrie, cu președintele 
Nicușor Dan și cu premierul 
Ilie Bolojan, potrivit unui co-
municat oficial.

Președinta Comisiei Euro-
pene, Ursula von der Leyen, 
va vizita începând de vineri 
Letonia, Finlanda, Estonia, 
Polonia, Lituania, Bulgaria și 
România, „statele UE din pri-
ma linie, pentru a consolida 
solidaritatea și apărarea=, 
anunță reprezentanța Comisi-
ei Europene la București, ara-
tă HotNews.ro.

Vizita sa va evidenția spri-
jinul UE pentru statele mem-
bre care se confruntă cu pro-
vocări din cauza faptului că 
au frontiere comune cu Rusia 
sau cu Belarus. De asemenea, 
ea va discuta despre securi-
tatea și apărarea Europei cu 
lideri de guvern și cu cadre 
militare.

Potrivit programului 
anunțat, von der Leyen va 
ajunge în România luni du-
pă-amiază. Aici se va întâlni 
cu președintele Nicușor Dan 

 Ziua Internațională a Sal-
vatorului Montan a fost ieri, 
dar specialiștii acestui domeniu 
au sărbătorit prin muncă. Ei au 
recuperat și îngrtijit un bărbat 
care și-a rupt piciorul pe mun-
te:

,,Salvamont, non-stop, la 
datorie! Din păcate, marcăm 
Ziua internațională a salva-
torului montan și prin acțiuni 
de salvare. Acțiune de salvare 
realizată de salvamontisti din 
cadrul serviciului Salvamont al 
Consiliului Județean Gorj pen-
tru acordarea primului ajutor 
medical și transportul până 
la ambulanță a unei persoa-
ne care prezența o fractură 
de membru inferior. Au inter-
venit salvamontiștii aflați în 
serviciul de tură operativă din 
Baza Salvamont Râncă, masivul 
Parâng=, a transmis Salvamont 
România.

,,Ziua de  28 august, în 
lume, în întreaga comunitate 
a salvatorilor montani sărbăto-
rim „ICAR – Ziua Internațională 
a Salvatorului Montan=.

Acesta zi a fost aprobată în 
cadrul Congresului CISA IKAR din 
anul 2022, desfășurat în Mon-
treux Elveția, fiind stabilită și 
votată și de Salvamont România 
alături de ceilalți membrii aces-
tui prestigios comitet de salvare 
montană. În weekendul din 28 și 
29 august 1948, la invitația Clu-
bului Alpin Austriac , experți în 

Ziua Salvatorului Montan – Ziua Salvatorului Montan – 
Acțiune de salvare în ParângAcțiune de salvare în Parâng

salvarea montană s-au reunit în 
stațiunea Wilder Kaiser și, pen-
tru prima dată, au fost schim-
bate experiențe, cunoștințe 
și tehnologie, întărind astfel 
rețeaua internațională și co-
munitatea salvatorilor mon-
tani, și a dus la înființarea ICAR 
(Comisia Internațională pentru 
Salvarea Alpină) în 1955 . 28 
august marchează așadar o zi 
semnificativă în istoria efor-
turilor internaționale de sal-
vare montană și odată cu Ziua 
Internațională de Salvare Mon-
tană, sărbătorim spiritul de 
comunitate, progresul și anga-
jamentul tuturor acelor oameni 
care se dedică siguranței altora 
în munți.

Asociația Națională a Sal-
vatorilor Montani – Salvamont 
România, este singura instituție 
din țara noastră membră de cel 
mai înalt grad în cadrul Comi-
tetului International de Salvare 
Montană, având drepturi depli-
ne și drept de vot.

Alături de colegii lor din 
întreaga lume, salvamontiștii 
români sunt onorați să 
împărtășească și să sărbăto-
rească această moștenire.

Fiți alături de Salvamont Ro-
mania pentru a marca această 
zi specială și pentru a susține 
tradiția și dăruirea în salvarea 
montană!=, a mai transmis Sal-
vamont România.

M.C.H.

Actualul ministru al 
Energiei, Bogdan 
Ivan, a anunțat că 

nu vor fi probleme în aceas-
tă iarnă:  ,,Am lucrat în ul-
timele săptămâni pentru ca 
depozitele de gaze să fie 
pregătite pentru iarnă. La 
25 august, depozitele de 
gaze din România au atins un 
grad de umplere de 81,07%, 
adică 27,45 TWh sau apro-
ximativ 2,6 miliarde metri 
cubi de gaze.Am depășit me-
dia europeană de 76,2% în 
domeniu, iar acest rezultat 
ne oferă premise solide pen-
tru a atinge obiectivul de 
90% grad de umplere până 
în luna noiembrie=, a scris 
acesta pe pagina sa publică.

M.C.H.

Depozitele de gaze, 
spre 90% umplere

Ursula von der Leyen vine în România
și cu prim-ministrul Ilie Bo-
lojan, împreună cu care se 
va deplasa către zona Mării 
Negre, în apropierea orașului 
Constanța.

Șefa Comisiei va discuta 
cu oficiali guvernamentali și 
ai armatei despre cooperarea 
UE-NATO, precum și despre 
prevenirea, detectarea, apă-
rarea împotriva și descuraja-
rea amenințărilor maritime și 
hibride.

Turneu european

Vineri, 29 august, 
președinta von der Leyen va 
ajunge la Riga, unde se va 
întâlni cu prim-ministra Le-
toniei, Evika Salina. Ele vor 
vizita o fabrică de drone care 
a primit sprijin din partea UE 
prin intermediul instrumen-
tului NextGenerationEU. Mai 
târziu, în cursul aceleiași zile, 
președinta se va afla la Hel-
sinki, unde se va întâlni cu 
prim-ministrul Finlandei, Pe-
tteri Orpo. Președinta și prim-
ministrul vor fi informați cu 
privire la răspunsul Europei 

la flota fantomă a Rusiei și 
la amenințările reprezen-
tate de războiul subacvatic 
care vizează infrastructuri 
submarine critice de pe fun-
dul mării, precum cablurile 
de comunicații și de energie 
electrică și conductele ener-
getice. Președinta von der Le-
yen va participa la un dineu de 
lucru găzduit de președintele 
Finlandei, Alexander Stubb.

Sâmbătă, 30 august, 
președinta se va afla în Es-
tonia, unde se va întâlni cu 
prim-ministrul Kristen Michal. 
Președinta va purta discuții cu 
forțele de apărare estone și 
cu personalul militar al NATO.

Duminică, 31 august, 
președinta von der Leyen va 
vizita Polonia, unde se va în-
tâlni cu prim-ministrul Donald 
Tusk. Împreună, se vor depla-
sa la frontiera cu Belarus pen-
tru a vedea operațiunile insti-
tuite în scopul monitorizării și 
protejării frontierelor estice.

Mai târziu în cursul zilei, 
președinta se va afla la Sofia, 
unde se va întâlni cu prim-mi-
nistrul Bulgariei, Rossen Jelia-
zkov. Ei vor vizita o fabrică de 
apărare de prim rang deținută 
de stat și cel mai mare sit 
de producție de armament 
din țară. Luni, 1 septembrie, 
președinta von der Leyen se 
va deplasa la Vilnius, unde 
se va întâlni cu președintele 
Lituaniei, Gitanas Nauseda. 
Ei vor vizita de asemenea 
frontiera acestei țări cu Be-
larus. Cei doi președinți vor 
asista la pregătirile împotri-
va amenințărilor hibride și 
convenționale.

M.P.
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Femeia de 47 de ani, din co-
muna Fărcășești, care a ajuns 
în arest, marți, pentru încălca-
rea ordinului emis de instanța, 
a fost eliberată. Magistrații Ju-
decătoriei Târgu-Jiu au respins 
propunerea de arestare pre-
ventivă formulată de procuror, 
dispunând măsura controlului 
judiciar, miercuri, pe o perioa-
dă de 60 de zile. Aceasta este 
acuzată că, după ce a consu-
mat alcool, și-a vizitat de două 
ori fostul concubin, de care nu 
avea voie să se apropie. Feme-
ia va trebui să respecte mai 
multe obligații, între care să 
nu depăşească limita teritori-
ală a judeţului Gorj, decât cu 
încuviinţarea prealabilă a Par-
chetului de pe lângă Judecă-
toria Târgu-Jiu sau a instanţei 
de judecată și să poarte per-
manent un dispozitiv electro-
nic de supraveghere. Aceasta 
trebuie, de asemenea, să nu se 
apropie de locuinţa persoanei 
vătămate şi nici de persoana 
vătămată, la mai puţin de 30 
de metri. ,,Atrage atenţia in-
culpatei că, în caz de încălcare 

A scăpat de arest, dar s-a ales A scăpat de arest, dar s-a ales 
cu brățară de monitorizarecu brățară de monitorizare

cu rea-credinţă a obligaţiilor 
care-i revin, măsura controlu-
lui judiciar se poate înlocui cu 
măsura arestului la domiciliu 
sau măsura arestării preventi-
ve", a stabilit instanța. Decizia 
nu este definitivă. ,,Polițiștii 
au stabilit faptul că, în zilele 
de 20 și 21 august, pe fondul 
consumului de alcool în exces, 
femeia s-ar fi deplasat la do-
miciliul victimei, încălcând 
astfel ordinul de protecție 
emis la data de 31.07.2025, 
pe o perioadă de 4 luni, prin 
hotărâre civilă, de către Ju-
decătoria Târgu-Jiu, prin care 
era obligată la păstrarea unei 
distanțe minime de 100 de 
metri față de victimă, fostul 
său concubin și față de do-
miciliul acestuia din comuna 
Fărcășești", a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj. Inițial, femeia 
a fost internată la spital pen-
tru îngrijiri medicale de speci-
alitate, iar marți a fost dusă în 
Centrul de Reţinere şi Arestare 
Preventivă al IPJ Gorj.

L.F.

Doi bărbați de 26 și 32 de 
ani, din județul Bihor, au fost 
reținuți, miercuri, după ce 
au intrat în casa unui bătrân 
din Târgu-Jiu și au furat 2900 
de lei.,,La data de 27 august, 
polițiștii din cadrul Poliţiei 
Municipiului Târgu-Jiu, Biroul 
Ordine Publică, au identificat 
doi tineri de 26 și 32 de ani, 
din municipiul Oradea, județul 
Bihor, bănuiți de săvârșirea 
infracțiunii de furt, aceștia 
fiind reținuți pentru 24 de 
ore și introduși în Centrul de 
Reținere și Arestare Preven-
tivă al IPJ Gorj. În aceeași zi, 
în jurul orei 11.00, polițiștii au 

Reținuți după ce au furat banii Reținuți după ce au furat banii 
din casa unui târgujiandin casa unui târgujian

fost sesizați cu privire la faptul 
că un bărbat de 74 de ani, din 
municipiu, a permis accesul în 
locuința sa unor persoane ne-
cunoscute, care, sub pretextul 
comercializării unor produse, 
ar fi profitat de neatenția sa și 
i-ar fi sustras 2.900 de lei, din 
livingul locuinței. Polițiștii con-
tinuă cercetările în vederea re-
cuperării prejudiciului și luării 
tuturor măsurilor legale", a de-
clarat Miruna Prejbeanu, purtă-
torul de cuvânt al IPJ Gorj. Ieri, 
cei doi bărbați au fost audiați, 
pentru a se stabili dacă pot fi 
cercetați în libertate.

L.F.

După ce, în luna iu-
nie, niciunul dintre 
candidații care au 

participat la examenul pentru 
ocuparea postului de șef al 
Poliției Orașului Tismana nu a 
fost admis, IPJ Gorj organizea-
ză un nou concurs. Cei care își 
doresc să ocupe această funcție 
pot să-și depună dosarul până 
pe 12 septembrie. ,,Concursul 
va consta în susținerea unui 
interviu structurat pe subiec-
te profesionale, care se înre-
gistrează audio și video și se 
va desfășura la sediul Inspec-
toratului de Poliție Județean 
Gorj din Municipiul Târgu-Jiu, 
în data de 07.10.2025", potri-
vit anunțului postat pe porta-
lul de servicii de la nivelul Mi-
nisterului Afacerilor Interne. 
În luna iunie, cele trei persoa-
ne care au susținut interviul 

IPJ organizează, din nou, IPJ organizează, din nou, 
concurs pentru postul de concurs pentru postul de 
șef la Poliția Tismanașef la Poliția Tismana

structurat pe subiecte profesi-
onale au obținut notele 4, 5.20 
și 5.25. Pentru a fi declarați 
admiși, candidații ar fi trebu-
it să obţină cel puțin nota 7, 
fiind declaraţi ,,respinși=. În 
prezent, comisarul de Poliție 
Vasile Octavian Tivig conduce 
instituția, prin împuternici-
re. Posturile arondate Poliției 
Orașului Tismana sunt Padeş, 
Godineşti. 16 polițiști lucrează 
la Poliția Orașului Tismana. 

Concurs și pentru șefia 
unui birou important din 
IPJ Gorj 

Inspectoratul de Poliție 
Județean Gorj organizează 
concurs și pentru funcția de 
șef birou I, la Biroul Tehnic 
din cadrul Serviciului Logis-
tic. Acesta asigură din punct 
de vedere tehnic si material 
IPJ Gorj. Candidații care vor 
să conducă Biroul Tehnic tre-
buie să susțină evaluarea psi-
hologică, înaintea probelor de 
concurs. În prezent, comisarul 
șef de Poliție Cătălin Tomes-
cu este împuternicit să ocupe 
această funcție, din data de 2 
iulie, până pe data de 1 ianu-
arie 2026. 

Înscrierile s-au încheiat pe 
25 august. Interviul structurat 
pe subiecte profesionale va 
avea loc pe 9 octombrie, la 
ora 13.00.

L.F.

Un bărbat de 36 de ani, 
din comuna Vladimir, a ajuns 
în arestul Poliției Gorj, mier-
curi, după ce a încălcat un 
ordin de protecție. 

Mai mult, acesta ar fi 
tăiat anvelopele unui auto-
turism. ,,În după-amiaza, 
respectiv noaptea de 25/26 
august, acesta ar fi încălcat 
ordinul de protecție insti-
tuit de către Judecătoria 
Târgu-Cărbunești, la data 
de 16.05.2025, pentru o pe-
rioadă de 6 luni, întrucât 
s-a apropiat la mai puțin 
de 50 de metri de imobilul 
din comuna Turburea, unde 
locuiește fosta concubină, 
fiica lor de un an și fiica vi-
tregă a bărbatului, față de 

Bărbat reținut după ce a încălcat un 
ordin de protecție și pentru distrugere

care s-a dispus păstrarea 
distanței. De asemenea, în 
aceeași noapte, acesta ar fi 
tăiat anvelopele la autove-
hiculul unei localnice, din 
comuna Turburea", a decla-
rat Miruna Prejbeanu, purtă-

torul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Ieri, tânărul a fost prezentat 
Parchetului de pe lângă Ju-
decătoria Târgu-Cărbunești 
și instanței de judecată, cu 
propuneri legale.

L.F.
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Grefierii se alătură protestelor magistrațilorGrefierii se alătură protestelor magistraților

Membrii Sindicatului Național 
al Grefei Judiciare Dicas-
terial sunt nemulțumiți de 

proiectul de lege privind modificarea 
condițiilor de pensionare ale perso-
nalului auxiliar de specialitate din 
instanțe și parchete.

Sindicatul pregătește o serie de 
acțiuni de protest, începând cu un 
miting în fața Ministerului Muncii și 
Justiției Sociale, programat pentru 
data de 3 septembrie 2025.

„Este începutul unei perioade de 
mobilizare sindicală fermă, menită 
să atragă atenția autorităților asu-
pra problemelor grave din sistemul 
judiciar<, susțin reprezentanții sin-
dicatului, care solicită o întâlnire cu 
ministrul Justiției.

Printre problemele semnalate de 
sindicat se numără: deficitul de perso-
nal, lipsa fondurilor pentru asigurarea 
funcționării instanțelor și parchetelor 
în condiții decente de muncă, moder-

nizarea infrastructurii IT a sistemului 
judiciar, asigurarea fondurilor nece-
sare pentru plata drepturilor salariale 
restante aferente anului 2024 și 2025, 
plata orelor suplimentare și norma-
rea muncii în instanțe și parchete, 
adoptarea în regim de urgență a unei 
legi privind salarizarea personalului 
din cadrul Autorității judecătorești 
pentru rezolvarea inechităților sala-
riale, inclusiv tăierea sporului pentru 
condiții de muncă grele, vătămătoare 
sau periculoase de la 1.500 la 300 lei 
brut/lună.

Începând cu 1 septembrie, grefi-
erii vor aplica noi forme de protest: 
refuzul efectuării muncii suplimenta-
re peste programul normal de lucru; 
reducerea sau suspendarea progra-
mului cu publicul; suspendarea eli-
berării actelor care nu sunt urgente 
sau suspendarea introducerii datelor 
în programele informatice privind di-
gitalizarea sistemului judiciar, la ni-

vel național și local, cu 
excepția ECRIS;

De asemenea, se 
va suspenda furnizarea 
relațiilor judiciare, cu 
excepția celor care țin 
de accesul la informații 
publice.

Grefierii vor refuza 
să predea dosarele aflate 
pe rol atunci când aces-
tea sunt amânate fără 
discuții și vor limita acce-
sul la dosarele din arhive 
doar prin intermediul do-
sarului electronic,

Se va amâna și înain-
tarea formelor de dare în 
debit pentru recuperarea 
sumelor către bugetul de 
stat.

Dacă cererile lor nu 
vor fi rezolvate, pe 10 
septembrie va avea loc 
o nouă acțiune de pro-
test în fața Ministerului 
Justiției.

I.I.

Grefierii din instanțe și parchete s-au solidarizat cu protestele 
magistraților. De joi, 28 august, activitatea lor se limitează doar la 
soluționarea cauzelor urgente.

Modernizare finalizată la un Modernizare finalizată la un 
colegiu de top din Târgu Jiucolegiu de top din Târgu Jiu

Reabilitarea energetică a colegiu-
lui a fost finalizată, iar sălile de curs 
au fost dotate cu aparatură IT de ul-
timă generație, mobilier ergonomic și 
materiale didactice moderne.

Primarul municipiului Târgu Jiu, 
Marcel Romanescu, a vizitat unitatea 
de învățământ pentru a verifica sta-
diul pregătirilor înainte de începerea 

anului școlar: „Am fost pe șantier 
pentru a vedea care mai este sta-
diul lucrărilor care se execută la 
una dintre cele mai prestigioase 
unități de învățământ din județul 
Gorj. Vreau să le dau o veste bună 
tuturor celor care își desfășoară 
activitatea aici și să-i anunț că 
noul an școlar va începe într-o clă-
dire modernă, care nu mai fusese 
reabilitată de foarte mulți ani=.

Pe lângă modernizarea sălilor 
de clasă, cantina colegiului a fost 
renovată complet, fiind echipa-
tă cu aparatură profesională. De 
asemenea, internatul este în plin 
proces de reabilitare, autoritățile 
estimând că va fi finalizat până la 
sfârșitul anului.

„Avem toate condițiile 
să facem performanță”

Conducerea Colegiului Național 
„Ecaterina Teodoroiu= a transmis 
mulțumiri administrației locale 
pentru sprijinul acordat în derula-
rea proiectului de modernizare.

„Acum chiar avem toate 
condițiile să facem performanță. 
Colegiul nostru a trecut recent 

printr-un amplu proces de renovare 
și modernizare, care l-a transformat 
într-un spațiu educațional la stan-
darde europene. Sălile de clasă au 
fost dotate cu aparatură IT de ultimă 
generație și material didactic mo-
dern, cu mobilier ergonomic, oferind 
astfel elevilor condiții optime pentru 

învățare. Și cantina a fost renovată 
cu fonduri de la bugetul local, a fost 
dotată cu echipamente profesionale 
de ultimă generație, cu mobilier mo-
dern pe care îl vom primi săptămâna 
viitoare. Internatul este și el în plin 
proces de reabilitare și le va oferi 
elevilor cazați condiții de confort și 
siguranță la cele mai înalte standar-
de. Toate acestea nu ar fi fost posibi-
le fără sprijinul autorităților locale, 
fără sprijinul Primăriei Municipiului 
Târgu Jiu, al domnului primar Mar-
cel Laurențiu Romanescu. Mulțumim 
tuturor!=, a transmis conducerea 
unității de învățământ.

M.P.

Elevii Colegiului Național „Ecaterina Teodoroiu” din Târgu Jiu vor 
începe noul an școlar într-un spațiu reabilitat și dotat cu echipamen-
te educaționale moderne. Lucrările de modernizare au vizat atât 
sălile de clasă, cât și cantina și internatul unității de învățământ.

Un nou Un nou 
consilier consilier 
județeanjudețean

Directorul Oficiului Județean de 
Cadastru și Publicitate Imobiliară 
Gorj, Marius Mănescu, a fost vali-
dat în funcția de consilier județean 
și a depus ieri jurământul în ca-
drul ședinței ordinare a Consiliului 
Județean Gorj.

Reprezentant al Partidului 
Național Liberal, Mănescu ocupă 
locul rămas vacant în urma retrage-
rii din funcție a Adelinei Iordache, 
nora liderului PNL Gorj.

Mandatul lui Mănescu a fost vali-
dat de Tribunalul Gorj pe 13 august 
2025. Mandatul a fost validat de Tri-
bunalul Gorj în data de 13 august 
2025. Componența politică a Consi-
liului Județean Gorj este următoa-
rea: 16 consilieri PSD, 9 consilieri 
PNL și 5 consilieri AUR.

Potrivit legislației, locurile va-
cante în consiliile locale sau județene 
sunt completate de supleanți de pe 
listele electorale ale partidelor, cu 
validarea instanței de judecată. 

I.I.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ai grijă azi, deoarece Luna se află în opoziție cu 

zodia ta aproape toată ziua și este activă o alertă 
lunară.  Evită deciziile importante și menține o 
atmosferă relaxată în discuțiile cu ceilalți. Este o zi 
excelentă pentru socializare și relaxare.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Lipsa de motivație, întârzierile și micile neplăceri ar 

putea să te facă să te întrebi ce faci astăzi. Aceasta este 
o zi perfectă pentru a lua o pauză de la muncă. Bucură-
te de conversații plăcute și liniștește-te acasă. Limitează 
cheltuielile doar la strictul necesar.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Este o zi excelentă pentru activități creative și 

artistice, deoarece vei gândi liber și original. Chiar dacă 
atenția ta se îndreaptă spre casă și familie, profită de 
această energie pentru a socializa și pentru a explora 
idei noi.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Discuțiile cu membrii familiei pot fi 

tensionate astăzi, mai ales din cauza agitației 
din casă. Evită disputele. Cel mai bine este să 
limitezi cheltuielile la alimente și combustibil și 
să păstrezi liniștea în familie.

LEU: 23 iulie – 22 august
Ai energie pentru socializare, fiindcă ești susținut 

de Venus și Mercur în zodia ta. Totuși, alerta lunară 
face ca aceasta să nu fie o zi potrivită pentru decizii 
importante. Concentrează-te pe schimburi de idei, 
proiecte creative și planuri pentru acțiuni viitoare.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Te simți încrezător, cu Soarele în zodia ta, dar 

Luna în alertă în Casa Banilor îți recomandă prudență 
financiară. Evită cumpărăturile inutile și concentrează-
te pe socializare și colectarea de informații. Acționează 
abia după ce alerta se încheie.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Alerta lunară din semnul tău poate să-ți dea o 

stare de confuzie și nesiguranță. Nu este momentul 
să faci cumpărături sau să iei decizii majore, dar este 
o perioadă excelentă pentru socializare. Notează-ți 
ideile inspirate care apar. 

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Bucură-te de conversații relaxate cu prietenii și colegii de 

grup. Totuși, nu este o zi bună pentru voluntariat sau decizii 
importante din cauza alertei lunare. Amână angajamentele 
serioase și păstrează lucrurile simple.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Soarele aflat într-o poziție favorabilă îți aduce 

vizibilitate și popularitate. Ești tentat să accepți 
oferte sau să faci propuneri importante, însă alerta 
lunară recomandă prudență. Adună informații acum și 
așteaptă momentul potrivit pentru acțiune.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Astăzi ești foarte vizibil și detaliile din viața ta 

personală pot ajunge ușor la urechile altora. Alerta 
lunară te avertizează că nu poți controla complet 
modul în care ești perceput. Fii discret și atent la 
imaginea ta publică.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Simți nevoia de noutate și schimbare. Este o zi bună 

pentru conversații interesante și explorarea de idei. Totuși, 
evită să iei decizii majore cât timp alerta lunară este activă. 
Călătorește, socializează și învață lucruri noi.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Amână deciziile legate de bani, moșteniri și proprietăți 

comune. Aceasta nu este ziua ideală pentru tranzacții financiare. 
Concentrează-te pe activități simple, limitează cheltuielile la 
strictul necesar și așteaptă până trece alerta 

pentru a lua măsuri concrete.

HOROSCOP

29 August 202529 August 2025

Într-un moment critic pentru securitatea energeti-
că a României, spectrul închiderii termocentralelor 
pe lignit ale Complexului Energetic Oltenia (CEO) 
planează amenințător asupra Sistemului Energetic 
Național (SEN). În lipsa unor soluții viabile de înlo-
cuire, România se zbate între obligațiile asumate 
și realitatea unui sistem energetic fragil. Studiul 
de adecvanță al Sistemului Energetic Național 
(SEN), contractat de CNTEE Transelectrica și rea-
lizat de consorțiul Tractebel Engineering – KPMG 
Advisory, devine documentul de ultimă instanță 
prin care Guvernul încearcă să obțină de la Bru-
xelles o amânare a închiderii termocentralelor pe 
lignit ale CEO, dar cifrele și faptele arată un sce-
nariu sumbru, care nu mai poate fi ignorat. Asta în 
condițiile în care, în mediul politic local sunt ex-
primate, fără niciun fundament logic, opinii opti-
miste, liniștitoare, cretinotarde pe alocuri, despre 
devansarea termenelor de închidere a lignitului, 
în timp ce e tot mai clar că CEO se pregătește să 
stingă luminile. Nu din lipsă de cărbune, ci din lip-
să de viitor. Argumentele? În cele ce urmează!

CLAUDIU MATEI                                    

Începând cu 1 ianuarie 2026, CEO va funcționa cu 
doar trei grupuri energetice – două la Rovinari și 
unul la Turceni – în regim de rezervă de capaci-

tate. O decizie care, potrivit Planului de restructurare, 
va înjumătăți personalul, adică peste 4.000 de oameni 
vor fi concediați și un județ întreg va fi aruncat în in-
certitudine, în numele decarbonării.

În acest context dramatic, România își joacă ulti-
ma carte: Studiul de adecvanță al Sistemului Energetic 
Național pentru orizontul 2030. Contractat de Transe-
lectrica, pentru 998.700 de lei, și realizat de consorțiul 
Tractebel Engineering – KPMG Advisory, studiul trebuie 
finalizat până cel târziu la 6 ianuarie 2026. Mult prea 
târziu pentru a mai negocia ceva. Totuși, potrivit ter-
menelor contractuale, (contractul a fost încheiat la 
data de 6 mai 2025) studiul are termen de finalizare 
maximum 8 luni, deci, poate fi definitivat mai repede 
de finele acestui an. Este documentul care va fi folosit 
ca fundament tehnic pentru ca Guvernul să încerce să 
convingă Comisia Europeană că închiderea termocen-
tralelor pe cărbune, fără alternative funcționale, ar 
putea destabiliza grav SEN. Obiectivul este clar: iden-
tificarea riscurilor de adecvanță într-un sistem tot mai 
dependent de surse regenerabile, dar instabile. Dacă 
studiul va confirma că România nu poate asigura echi-
librul între cerere și producție, atunci Bruxelles-ul ar 
putea accepta o amânare de 2–3 ani a termenelor de 
închidere a capacităților pe lignit. Dacă nu, în 2026 
am putea asista la un experiment periculos: un sistem 
energetic național fără plasă de siguranță.

Dar ce ar trebui să înlocuiască lignitul? Centralele 
pe gaz, promise în Planul de restructurare, sunt blocate 
în licitații fără ofertanți. Concret, la Ișalnița, proiec-
tul de 850 MW a fost relansat în martie 2025, după ce 
licitația de anul trecut a eșuat, în lipsa ofertanților, 
dar și acum, în noua procedură termenul de depunere 
a ofertelor a fost amânat din iulie până pe 25 septem-
brie, din lipsă de interes. La Turceni, proiectul de 475 
MW are termen limită pentru depunerea ofertelor 15 
septembrie, dar nici aici nu există garanții că va fi ad-
judecat. Incertitudinea persistă, dar în mai puțin de o 
lună situația celor două proiecte se clarifică! 

Dacă cele două proiecte, și așa întârziate, eșuează, 

Cine mai crede în salvarea CEO? Politicienii 
– ZERO soluții, doar declarații sforăitoare!

pun sub semnul întrebării întregul Plan de restructurare 
al CEO, care prevedea înlocuirea treptată a grupurilor 
pe cărbune cu centrale pe gaz. Fostul ministru al Ener-
giei, Sebastian Burduja, recunoștea public, la finele 
anului trecut că România nu are altă variantă decât să 
solicite o amânare de 2–3 ani pentru închiderea cen-
tralelor pe cărbune: ,,Nu avem altă variantă. Energia 
României trebuie să fie sigură și nu avem cu ce să înlo-
cuim grupurile pe cărbune în acest moment=. 

Ce se poate întâmpla cu cele două grupuri pe gaze, 
în cazul în care nu vor exista firma interesate să le con-
struiască? Ceea ce s-a întâmplat la Craiova. Electrocen-
trale Craiova a renunțat complet la proiectul pe gaze, 
care trebuia să se construiască din fonduri PNRR, din 
lipsă de ofertanți.Conform Planului de restructurare și 
legislației în vigoare (Legea decarbonării, PNRR), înce-
pând cu 1 ianuarie 2026, CEO, un colos energetic, va fi 
transformat într-un furnizor de urgență, fără rol activ 
în producția curentă, cu doar trei grupuri energetice în 
regim de rezervă. 

Dincolo de cifre…

În spatele acestor date se află oameni. Mii de 
angajați ai CEO, familii întregi, orașe întregi. Rovinari, 
Turceni, Motru – toate riscă să devină zone de sacrifi-
ciu în numele unei tranziții energetice grăbite și prost 
planificate. În lipsa unei reconversii reale, închiderea 
grupurilor pe lignit nu va însemna doar pierderea unor 
locuri de muncă, ci destrămarea unui ecosistem social 
și economic.

Între decarbonare și decădere

România se află într-un moment de răscruce. 
Tranziția energetică nu poate fi făcută cu promisiuni 
goale și licitații ratate. Dacă studiul de adecvanță va 
confirma riscurile, Guvernul va avea un argument solid 
pentru a cere amânarea închiderii. Dacă nu, CEO va de-
veni un simbol al decăderii, o lecție dureroasă despre 
ce înseamnă să sacrifici prezentul în numele unui viitor 
incert. Și atunci, cine va răspunde pentru cei 4.000 de 
oameni care vor rămâne fără loc de muncă? Cine va 
aprinde lumina în casele lor, când termocentralele vor 
fi doar niște relicve industriale?

Preocuparea politicului – ZERO!

Trebuie spus că, la această dată, din cei șapte par-
lamentari ai Gorjului, cinci, dintre care un ministru, 
sunt la putere! Ce fac aceștia pentru a salva CEO? Ni-
mic! Evident cu excepția unor declarații sforăitoare că 
au ei semnale că va fi bine! În rest, nimic concret des-
pre demersurile privind unele modificări legislative ex-
trem de necesare în contextul expus. Ba mai fac ceva! 
Continuă să-și împingă în funcții cheie la CEO, tot felul 
de politruci fără o minimă expertiză în domeniu.
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Dumnezeu le arată oamenilor ceea ce înseamnă mântuirea Dumnezeu le arată oamenilor ceea ce înseamnă mântuirea 
comună şi obligatorie pe calea poruncilor, pentru cei care comună şi obligatorie pe calea poruncilor, pentru cei care 
cred în El şi care doresc să moştenească viaţa veşnică! cred în El şi care doresc să moştenească viaţa veşnică! 

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa

În Duminica a 12-a după Rusalii; Ap. 1 Corin-
teni 15, 1-11; Ev. Matei 19, 16-26 (Tânărul 
bogat); glas 3, voscr. 1, la Sfânta şi Dum-

nezeiasca Liturghie, textul Sfintei Evanghelii ne 
apare ca un pilej de meditaţie, când un tânăr dre-
gător bogat vine la Mântuitorul Hristos şi-I pune o 
întrebare lăudabilă, o întrebare care ar trebui să 
ne frământe pe noi, oamenii, privitor la ceea ce 
trebuie să facem ca să moştenim viaţa de veci, 
numai că bogatul tânăr, deşi pune o întrebare în-
dreptăţită, dovedeşte o dublă ignoranţă prin felul 
în care o formulează, ceea ce şi duce la amplifica-
rea şi complicarea dialogului cu Iisus Hristos. Gre-
şeala de căpătâi a bogatului tânăr constă în faptul 
că acesta nu ştia cu Cine vorbeşte şi L-a numit pe 
Dumnezeu «Învăţătorule bun», dar îl considera un 
învăţător de lege oarecare. De aceea, Mântuitorul 
l-a întrebat: „De ce Mă numeşti bun? Nimeni nu 
este bun, decât unul Dumnezeu=, iar tânărul nu 
a ştiut ce să răspundă, mai ales că nu înţelegea 
îndeajuns nici felul în care cere să moştenească 
viaţa de veci! E greu de înţeles dacă viaţa de veci 
însemna pentru tânărul bogat o dimensiune spi-
rituală sau se gândea la un fel de prelungire a 
acelei stări bune pe care el o avea în momentul 

în care vorbea cu Mântuitorul Hristos, sau avea în 
vedere un bun pe care ar fi putut să-l adauge avu-
ţiei sale, iar, această atitudine se dezvăluie prin 
reacţia tânărului bogat, atunci când Mântuitorul 
Hristos îi propune calea de a dobândi viaţa cea 
veşnică. De această dată, calea dobândirii vieţii 
veşnice nu mai era agonisirea de bogăţie, ci con-
trariul agonisirii, adică renunţarea la avuţia ago-
nisită! Deci, paradoxul este şi mai mare, pentru 
viaţa veşnică înseamnă să te lepezi de tot ceea ce 
ai agonisit şi trebuie trebuie să renunţi la tot ce 
ai, trebuie să dai nu o parte din tot ce ai, ci toată 
avuţia trebuie să o dai, pentru că în felul acesta, 
logica omenească este surprinsă a fi contrară lo-
gicii dumnezeieşti. Cu alte cuvinte, tânărul bogat 
era consecvent filosofiei lumeşti, gândea în ter-
menii omeneşti ai înţelepciunii şi ai culturii civi-
lizaţiei umane din epoca sa, care nu s-a schimbat 
prea mult nici până astăzi, în timp ce Mântuitorul 
Hristos îi oferea perspectiva cerească, perspecti-
va împărăţiei cerurilor şi a vieţii fără de sfârşit, 
fiindcă Dumnezeu le arată oamenilor ceea ce în-
seamnă mântuirea comună şi obligatorie pe calea 
poruncilor, pentru cei care cred în El şi care do-
resc să moştenească viaţa veşnică! 

,,Vinde toate câte ai şi le împarte săracilor 
şi vei avea comoară în ceruri; şi vino de 
urmează Mie”!

Aşadar, în Duminica a 12-a după Rusalii, Sfân-
tul Evanghelist Matei ne spune următoarele: «Şi 
L-a întrebat un dregător, zicând: Bunule Învăţător, 
ce să fac ca să moştenesc viaţa de veci? Iar Iisus 
i-a zis: ,,Pentru ce Mă numeşti bun? Nimeni nu 
este bun, decât unul Dumnezeu. Ştii poruncile: Să 
nu săvârşeşti adulter, să nu ucizi, să nu furi, să nu 
mărturiseşti strâmb, cinsteşte pe tatăl tău şi pe 
mama ta=! Iar el a zis: Toate acestea le-am pă-
zit din tinereţile mele. Auzind Iisus i-a zis: ,,Încă 
una îţi lipseşte: Vinde toate câte ai şi le împarte 
săracilor şi vei avea comoară în ceruri; şi vino de 
urmează Mie=! Iar el, auzind acestea, s-a întris-
tat, căci era foarte bogat. Şi văzându-l întristat, 
Iisus a zis:,,Cât de greu vor intra cei ce au averi 
în împărăţia lui Dumnezeu! Că mai lesne este a 
trece cămila prin urechile acului decât să intre 
bogatul în împărăţia lui Dumnezeu=! Zis-au cei ce 
ascultau: Şi cine poate să se mântuiască? Iar El a 
zis: ,,Cele ce sunt cu neputinţă la oameni sunt 
cu putinţă la Dumnezeu=! (Matei 19, 16-26). Deci, 

păzirea poruncilor Legii, unită cu credin-
ţa dreaptă în Hristos, înseamnă mântuirea 
omului, dar nu îl fac desăvîrşit, iar, de aici 
trebuie să înţelegem că alta este treapta 
celor ce intră în viaţă, adică se mântuiesc, 
şi alta este treapta celor ce voiesc să aibă 
şi mai multă viaţă, adică a celor care aspiră 
la viaţa cea veşnică! Prin călcarea porunci-
lor, omul a pierdut raiul, iar prin jertfa şi 
răscumpărarea Mântuitorului nostru Iisus 
Hristos, neamul omenesc a moştenit cerul! 
De aceea, în Sfînta Evanghelie, Mântuito-
rul a zis: ,,Fericiţi cei săraci cu duhul, că a 
acelora este Împărăţia Cerurilor=, ceea ce 
înseamnă că Dumnezeu le arată oamenilor 
ceea ce înseamnă mântuirea comună şi obli-
gatorie pe calea poruncilor, pentru cei care 
cred în El şi care doresc să moştenească via-
ţa veşnică! 

,,Cât de greu vor intra cei ce au averi în 
împărăţia lui Dumnezeu”! 

Ca urmare, Evanghelia ne cere nu o îmbună-
tăţire a vieţii, ci o schimbare radicală a ei, însă, 
această provocare ne află mai pe toţi nepregătiţi, 
iar, tânărul bogat din Evanghelie ar fi acceptat 
probabil să-şi sacrifice parte din avuţie, dar nu pe 
toată, fiindcă renunţarea la toată avuţia îi afecta 
filosofia lui de viaţă! Noi, cei de astăzi, să credem 
în cuvântul Mântuitorului Hristos, Care spune că 
bogăţia este una dintre marile piedici, dacă nu 
chiar cea mai mare piedică în calea omului spre 
Dumnezeu, şi chiar în calea omului spre oameni! 
Aşadar, în calea omului spre viaţă, spre viaţa ade-
vărată se află bogaţia materială! Iar, dacă viaţa 
înseamnă a trăi împreună cu ceilalţi, dacă viaţa 
înseamnă o relaţie de dragoste, bogăţia este o 
mare piedică în calea relaţiei de dragoste dintre 
oameni. Dacă s-ar face nişte statistici cu cei mai 
bogaţi oameni sau cu oamenii foarte bogaţi din 
istorie, s-ar constata acest lucru, că bogăţia a înă-
buşit, oriunde a existat, dragostea dintre oameni, 
chiar şi dintre soţi, dintre părinţi şi copii! Poate 

că din punct de vedere social, sunt probleme între 
noi, sunt probleme în familie, sunt probleme în-
tre oameni şi din cauza sărăciei şi din alte cauze, 
pentru că aflăm lucrurile acestea din analizele so-
ciologice. Acum este incriminată sărăcia, pentru 
că ea naşte lipsă de civilizaţie, naşte boli, naşte 
multe probleme şi credem că trăim într-o lume în 
care bogăţia este idealul! Dacă analizăm lucrurile 
din perspectiva teologică, adică, depăşim limite-
le lumii noastre, încercăm să-L luăm în calcul pe 
Dumnezeu, cu toate implicaţiile Lui pentru exis-
tenţa noastră, inclusiv oferta vieţii veşnice. Da, 
trăim într-o lume în care bogăţia materială devine 
idealul iluzoriu, dar, adevărata bogăţie este idea-
lul mântuirii! Mântuitorul Iisus Hristos, Dumneze-
ul nostru, ne spune că idealul bogăţiei materiale  
este o amăgire, o cumplită amăgire. Trebuie spus 
foarte clar, repetând cuvântul Mântuitorului Hris-
tos, deşi cei din jurul nostru nu par să accepte 
acest lucru. 

Omul decade din civilizaţie, din cultură, dar, 
nu sărăcia ca atare este de vină, ci modul de a ve-
dea sărăcia. Cei mai mulţi văd sărăcia numai ca o 
lipsă a bogăţiei, şi trăiesc nefericiţi pentru faptul 
că nu sunt bogaţi, dar visează să fie! Trăiesc, în 
fond, tot cu filosofia avuţiei materiale şi vremel-
nice. Este şi mai trist şi mai dramatic, pentru că 
aceştia pierd pentru că sunt lipsiţi şi suferă din 
pricina lipsei şi mai ales pentru că trăiesc cu men-
talitatea bogatului tânăr din Evanghelie. Şi pentru 
ei bogăţia sau avuţia este esenţială, cu singura di-
ferenţă că unii o au, iar ceilalţi râvnesc sau visea-
ză la ea, dar, Dumnezeu le arată oamenilor ceea 
ce înseamnă mântuirea comună şi obligatorie pe 
calea poruncilor, pentru cei care cred în El şi care 
doresc să moştenească viaţa veşnică! 

Profesor VASILE GOGONEA
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REZULTATE LOTO REZULTATE LOTO 
28 august 202528 august 2025

Loto 6/49:    6, 16, 5, 48, 39, 49 
Noroc:    2 9 4 0 2 1 9 
Joker:    42, 8, 26, 7, 1 + 3 
Noroc Plus:    7 0 4 6 4 0 
Loto 5/40:    37, 23, 12, 15, 8, 30 
Super Noroc:    0 9 9 2 9 3
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IZABELLA MOLNAR             

La data de 15 iulie 
2025, polițiștii din 
cadrul Serviciului de 

Investigare a Criminalității 
Economice al IPJ Gorj s-au 
autosesizat în urma unor 
informații furnizate de o sur-
să internă, care a semnalat 
un posibil caz grav de dela-
pidare petrecut în cadrul 
Poștei Române – Oficiul nr. 4 
Târgu Jiu.

Daniela Mărgulescu, în 
vârstă de 57 de ani, angajată 
cu atribuții exclusive în ope-
rarea cu titluri de stat, este 
suspectată că ar fi încasat, 
anulat și însușit sume im-
portante de bani, în dauna 
clienților Poștei și a statului 
român. Surse apropiate an-
chetei vorbesc despre o fra-
udă estimată la aproximativ 
10 miliarde de lei vechi (1 

O angajată a Poștei Târgu Jiu a delapidat O angajată a Poștei Târgu Jiu a delapidat 
miliarde din titluri de statmiliarde din titluri de stat
Polițiștii au deschis o anchetă economică după ce o angajată a Oficiului Poștal nr. 
4 din Târgu Jiu, singura din unitatea cu pricina cu atribuții în lucrul cu titluri de 
stat, ar fi delapidat aproximativ 10 miliarde de lei vechi. Conducerea Poștei tace. 
Sistemul, opac și autoproclamat „etic”, continuă să acopere eșecuri manageriale 
flagrante.

milion de lei noi). Femeia nu 
a returnat nicio sumă până 
la această dată, iar ancheta 
este în fază incipientă, afla-
tă încă la nivelul Inspecto-
ratului de Poliție Județean 
Gorj, fără a fi trimisă la Par-
chet.

Oamenii cred că au titluri 
de stat, dar nu există

Gravitatea cazului este 
accentuată de faptul că 
persoanele care au depus 
bani prin intermediul Poștei 
Române în titluri de stat 
așteaptă dividende și do-
bânzi care nu vor veni nici-
odată – pentru simplul motiv 
că nu au, de fapt, niciun 
titlu valid. Situația devine 
astfel nu doar o fraudă eco-
nomică, ci un caz de înșelare 
sistematică a publicului, fa-
vorizată de un sistem închis, 

fără transparență și fără ve-
rificări externe reale.

Daniela Mărgulescu era 
singura angajată din oficiu 
cu atribuții de gestionare a 
acestor instrumente finan-
ciare. În ciuda sumei uriașe 
delapidate, nu a fost luată 
încă nicio măsură oficia-
lă împotriva ei, în afară de 
deschiderea unei anchete. 
Surse apropiate familiei 
susțin că aceasta suferă de o 
formă terminală de cancer, 
iar fiul ei ar avea probleme 
legate de jocurile de noroc, 
context care, fără a justifi-
ca fapta, oferă indicii des-
pre vulnerabilități personale 
care pot fi speculate în lipsa 
unui control intern riguros.

Coduri etice sau cenzură 
internă?

În loc să răspundă public 

la aceste suspiciuni grave, 
Poșta Română pare că a ales 
să tacă, protejând manage-
mentul actual printr-un sis-
tem opac, bazat pe așa-zise 
„coduri etice= și „reguli de-
ontologice=, folosite nu pen-
tru transparență, ci pentru 
a bloca accesul la informații 
și a limita comunicarea in-
ternă. Angajații reclamă o 
atmosferă de cenzură de 
interior, în care orice cri-
tică este redusă la tăcere, 
iar problemele reale sunt 
ascunse sub preș. Această 
cultură organizațională de 
tip închis permite repetarea 
și acoperirea unor greșeli 
manageriale grave, unele la 
limita legii – altele, poate, 
deja dincolo de ea.

Un precedent la Timișoara…

Cazul de la Târgu Jiu nu 
este singular. În urmă cu câte-
va luni, la Poșta din Timișoara, 
10 milioane de lei au fost furați 
de o grupare organizată, fără 
ca reprezentanții instituției să 
semnaleze nimic. Doar patru-
la Poliției aflată întâmplător în 
zonă a împiedicat deznodămân-
tul complet al jafului.

În ambele situații, Poșta Ro-
mână a refuzat să ofere detalii 
concrete, iar directorul general 
Valentin Ștefan continuă să fie 
susținut politic, inclusiv de acei 
actori publici care se pretind 
„verticali= și „intransigenți= cu 
corupția. Tăcerea lor spune, 
însă, mai multe decât orice 
declarație.

Un nou caz de furt de apă din rețeaua publică a fost 
depistat miercuri, 27 august 2025, pe strada Merilor 
din municipiul Târgu Jiu, unde o persoană folosea un 
branșament ilegal la sistemul de alimentare cu apă. 

În urma intervenției echipei de la Serviciul Detectare 
Pierderi, Fraude și Metrologie, branșamentul fraudulos a 
fost eliminat, iar alimentarea cu apă a fost sistată până la 
plata prejudiciului și intrarea în legalitate. La fața locului a 
fost solicitată intervenția polițiștilor, care au întocmit dosar 
penal pentru furt.

Aparegio Gorj avertizează că asemenea situații sunt 
întâlnite aproape zilnic, iar acțiunile de control sunt în 
desfășurare pe întreg teritoriul deservit, cu scopul de a iden-
tifica branșamente și racorduri frauduloase la rețeaua de 
apă și canalizare.  Potrivit Legii nr. 51/2006, republicată și 
actualizată, furtul de apă din sistemul public de alimentare 
constituie infracțiune și este sancționat penal conform Co-
dului penal, dacă fapta este săvârșită cu intenție. În plus, cei 
vinovați vor suporta plata integrală a prejudiciului, amenzi, 
dar și urmărire penală. Reprezentanții operatorului rea-

Branșament clandestin descoperit la Târgu Jiu
mintesc tuturor consumatorilor că orice intervenție neauto-
rizată asupra sistemului de alimentare cu apă se pedepsește 
în baza Legii 241/2006, iar toleranța față de aceste practici 
ilegale este zero. Verificările continuă, iar toți cei care vor fi 
prinși cu branșamente ilegale vor suporta consecințele legii.

I.M.
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Zi specială la Liceul Teore-
tic „Tudor Arghezi= din Târgu 
Cărbunești, unde absolvenții 
promoției 1965 s-au reunit joi, 
28 august, pentru a marca 60 de 
ani de la finalizarea studiilor li-
ceale.

Evenimentul a fost încăr-
cat de emoție și recunoștință, 
iar foștii profesori și colegii de 
generație au împărtășit amintiri 
și momente importante din anii 
de liceu.

Un moment deosebit l-a con-
stituit dezvelirea unei plăci co-
memorative, în semn de omagiu 
adus profesorilor care au con-

Revedere emoționantă după 60 de ani de la Revedere emoționantă după 60 de ani de la 
absolvirea liceului din Târgu Cărbuneștiabsolvirea liceului din Târgu Cărbunești

tribuit la formarea acestei 
generații. 

„Felicitări, generația 
1965 a liceului nostru!  As-
tăzi s-a marcat o etapă spe-
cială în viețile generației 
1965 - 60 de ani de la absol-
virea liceului!

Timpul a trecut, dar spi-
ritul, valorile și amintirile 
frumoase din acea perioadă 
au rămas vii în sufletele lor.

În semn de recunoștință, 
au dezvelit o placă come-
morativă, un simbol al res-
pectului pentru acei dascăli 
de neînlocuit, care au for-

mat caractere și au inspirat 
generații întregi.

Această inițiativă este o 
ocazie de a păstra vie amin-
tirea celor care au pus ba-
zele educației și valorilor 
noastre, și de a transmite 
mai departe tradiția respec-
tului și recunoștinței.

Mulțumim tuturor ce-
lor care au fost alături în 
acest moment special! Să 
păstrăm vie flacăra aminti-
rii și să purtăm cu mândrie 
moștenirea lor=, a transmis 
unitatea de învățământ. 

I.I.

Pacienții oncologici vor be-
neficia gratuit de servicii psiho-
logice, prin sistemul public de 
sănătate, potrivit unei măsuri 
aprobate de Guvern la propune-

Bolnavii de cancer vor beneficia de consiliere psihologică gratuită

rea Ministerului Sănătății și a 
Casei Naționale de Asigurări 
de Sănătate. 

În județul Gorj sunt 
înregistrați peste 10.000 

de pacienți oncologici în 
evidențele medicale.

„Astăzi (n.red. joi), la 
propunerea Ministerului 
Sănătății și a CNAS, Guvernul 
României a aprobat o măsu-
ră esențială pentru pacienții 
oncologici: serviciile psiho-
logice vor fi decontate prin 
sistemul public de sănătate. 
Până acum, pacienții bolnavi 
de cancer au fost nevoiți să 
ducă o dublă luptă - cu boa-
la și cu lipsa accesului la 
sprijin psihologic. De astăzi, 
România recunoaște oficial 
că tratamentul complet al 
cancerului nu înseamnă doar 
medicamente, intervenții 

chirurgicale sau radiotera-
pie, ci și suport emoțional=, 
a anunțat Rogobete.

Până la 30 iunie 2026, 
pacienții oncologici pot be-
neficia de servicii psiholo-
gice decontate la recoman-
darea medicilor specializați, 
chiar dacă psihologii nu au 
formare în psiho-oncologie. 
Începând cu 1 iulie 2026, 
doar specialiștii cu pregătire 
în acest domeniu vor putea 
acorda acest tip de sprijin, 
pentru a crește calitatea 
serviciilor.

„Sprijinul psihologic nu 
este un moft, ci o parte vita-
lă a tratamentului. Studiile 

arată că pacienții care bene-
ficiază de suport emoțional 
au o mai bună aderență la 
tratament, o reziliență cres-
cută și o calitate a vieții mai 
bună=, a completat ministrul 
Sănătății.

În perioada următoare, 
Ministerul Sănătății și CNAS 
vor colabora cu organizațiile 
profesionale și societățile 
medicale pentru implemen-
tarea rapidă a noii măsuri.

Măsura vine în contextul 
unei tendințe ascendente 
îngrijorătoare în privința 
incidenței cancerului. 

I.I.

Bărbatul de 52 de ani, din muni-
cipiul Târgu-Jiu, reținut marți pen-
tru delapidare, s-a întors la servi-
ciu, ieri. Potrivit unor surse, acesta 
nu va mai avea însă acces la banii 
societății, fiind dispusă cercetarea 
disciplinară în cazul său. 

Târgujianul a fost eliberat, mier-
curi, după ce procurorul de caz, 
din cadrul Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Târgu-Jiu, a dispus mă-
sura controlului judiciar. ,,Bărbatul 
a fost prezentat Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Târgu-Jiu, fiind 
dispusă față de acesta măsura con-
trolului judiciar pe o perioadă de 
60 de zile", potrivit reprezentanților 
IPJ Gorj. Acesta va trebui însă să 
respecte mai multe obligații, între 
care și aceea de a nu pleca din țară 
fără acordul procurorului. Pe timpul 
cât se află sub control judiciar, târ-
gujianul este obligat să se prezinte 
la Parchet și la IPJ Gorj, de câte ori 
este chemat, să informeze Parchetul 
de îndată cu privire la schimbarea 

Economistul acuzat de delapidare s-a întors la serviciu, Economistul acuzat de delapidare s-a întors la serviciu, 
după noaptea petrecută în arestdupă noaptea petrecută în arest

locuinței, să se prezinte la IPJ 
Gorj, conform programului de 
supraveghere întocmit sau ori 
de câte ori este chemat, să nu 
depășească limita teritorială a 
României, decât cu încuviințarea  
procurorului de caz, să comuni-
ce periodic informații relevante 
privind mijloacele de existență, 
să nu folosească, să nu dețină și 
să nu poarte arme, să nu partici-
pe la manifestări sportive, cul-
turale sau alte adunări publice și 
să nu intre în cluburi, săli de joc, 
cafenele sau baruri. I s-a atras, 
de asemenea, atenția că, în caz 
de încălcare cu rea credință a 
obligațiilor ce îi revin, măsura 
controlului judiciar  se poate în-
locui cu arestul la domiciliu sau 
cu măsura arestării preventive. 
Bărbatul este economist în ca-
drul societății Medserv Min, pre-
statorul de servicii medicale al 
Complexului Energetic Oltenia. 
La Medserv Min a fost deschisă o 

anchetă internă, urmând să fie 
luată o decizie în acest caz. 

,,În fapt, s-a reținut că cel 
în cauză, în calitate de econo-
mist, în cadrul unei societăți 
pe acțiuni cu capital majoritar 
de stat, sub autoritatea publi-
că tutelară a Ministerului Ener-
giei, organizată conform Legii 
31/1990, și-ar fi însușit suma 
totală de 331.700 lei, pe care ar 
fi transferat-o, prin 16 transfe-
ruri bancare, din contul curent 
al societății, în contul unor per-
soane fizice, urmărind obținerea 
unor avantaje de natură financi-
ară. Polițiștii de investigații eco-
nomice continuă cercetările, în 
vederea stabilirii cu exactitate 
a împrejurărilor în care a avut 
loc fapta și luarea tuturor măsu-
rilor legale=, a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. Medserv Min este so-
cietate comercială pe acțiuni, 
unitate de prestări servicii me-

dicale, iar Complexul Energetic 
Oltenia este acționar majoritar. 
Reprezentanții Medserv Min au 
precizat că, deocamdată, nu pot 
oferi un punct de vedere, având 
în vedere faptul că ancheta este 

în desfășurare, fiind inițiate pro-
ceduri independente de ancheta 
Poliției. În urma anchetei inter-
ne s-ar putea ajunge chiar și la 
desfacerea contractului.

L.F.
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APIA face noi plăți către fermierii din GorjAPIA face noi plăți către fermierii din Gorj
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agri-
cultură (APIA), prin Centrul Județean Gorj, 
a anunțat că a fost autorizată la plată suma 
de 154.024 de lei pentru motorina utilizată în 
agricultură în perioada 1 ianuarie – 31 martie 
2025, aferentă trimestrului I al acestui an.

Potrivit datelor oficiale, 22 de fermieri din 
județul Gorj au depus cereri de rambursa-
re pentru motorina folosită în activitățile 

agricole, iar cantitatea totală determinată a fost 
de 69.598,81 litri.

Distribuția plăților este următoarea:
-Sectorul vegetal: 65.530,688 litri motorină, 

pentru care s-au acordat 145.021 lei sub formă de 
rambursare a accizei;

-Sectorul zootehnic: 4.068,12 litri motorină, cu 
o valoare a ajutorului de stat de 9.003 lei.

Plata se realizează conform prevederilor HG nr. 

1174/2014 și OMADR nr. 269/2025, care regle-
mentează acordarea ajutorului de stat sub for-
mă de rambursare pentru motorina utilizată în 
agricultură.

La nivel național, APIA va efectua plăți în 
valoare totală de peste 116 milioane lei, pen-
tru 9.213 beneficiari, ajutorul de stat fiind 
acordat în cuantum de 2,213 lei/litru. Suma 
acoperă un consum total de peste 52,4 milioa-
ne litri de motorină, utilizată astfel:

-Sectorul vegetal: 45,1 milioane litri – 99,8 
milioane lei;

-Sectorul zootehnic: 7,35 milioane litri – 
16,2 milioane lei;

-Îmbunătățiri funciare: 22.242 litri – 49.222 
lei.

Cantitatea maximă anuală de motorină care 
poate fi decontată la nivel național este de 410 
milioane litri, conform actelor normative în vigoa-
re. Prin aceste măsuri, APIA continuă sprijinirea 

agricultorilor români, inclusiv a celor din județul 
Gorj, pentru susținerea costurilor de producție și 
menținerea competitivității în sectoarele vegetal 
și zootehnic.

I.M.

,,Tăierea Capului Sf. Prooroc Ioan Botezătorul”, ultima mare sărbătoare a anului bisericesc,,Tăierea Capului Sf. Prooroc Ioan Botezătorul”, ultima mare sărbătoare a anului bisericesc

,,Mărita tăiere a Înaintemergăto-
rului, rânduială dumnezeiască a fost, 
ca  și celor din iad să propovăduiască 
venirea Mântuitorului. 

Să se  tânguiască Irodiada, care a 
cerut ucidere fără de lege; că nu le-
gea lui  Dumnezeu, nici viața cea vie 
a iubit, ci pe cea amăgitoare și  vre-
melnică=.

Biserica noastră ortodoxă îmbracă, 
vineri 29 august 2025, haine de săr-
bătoare, cu ocazia praznicului ,,Tă-
ierea capului Sfăntului prooroc Ioan 
Botezătorul=, zi de post ce marchează 
practic ultima sărbătoare a anului bi-
sericesc în curs. Se cuvine să postim 
în această zi, pe de o parte, ca să nu 
ne asemănăm cu Irod care, din cauza 
ospățului fără măsură, a cerut ca Salo-
meea să îi danseze și drept răsplată i-a 
oferit acesteia pe tipsie capul Sfăntu-
lui prooroc Ioan, iar pe de altă parte, 
ca să ne asemănăm cu viața cumpăta-
tă și înfrănată a Înainte mergătorului 
și botezătorului Domnului Iisus Hristos. 
Potrivit unor persoane care au susținut 
că ziua Tăierii Capului Sfăntului Ioan 
Botezătorul prefigurează Vinerea Pati-
milor, după cum postim în fiecare vi-
neri, ca zi a răstignirii Domnului, la fel 
se cuvine să postim și în această zi de 
29 august a.c.

Zi de mare sărbătoare la mănăstirea 
,,Cămărășeasca= din Tg. Cărbunești

Între mănăstirile din Oltenia care 
îmbracă haine alese de sărbătoare 
cu ocazia hramului ,,Tăierea Capu-
lui Sf. Ioan Botezătorul= este și mă-
năstirea din orașul Tărgu-Cărbunești, 
cunoscută mai ales sub denumirea de 
,,Cămărășeasca=. Manifestările prile-
juite de hramul mănăstirii vor debuta 
încă din seara zilei de joi, 28 august 
a.c., cu slujba Vecerniei Mari unită cu 
Litia, în biserica, monument istoric, a 
mănăstirii de la Tărgu-Cărbunești.

Vineri 29 august 2025, aici va avea 

loc o frumoasă slujbă arhierească, cu 
ocazia hramului mănăstirii, ÎPS Acad. 
Dr. IRINEU, Arhiepiscopul Craiovei și 
Mitropolitul Olteniei, în mijlocul unui 
numeros sobor de preoți și diaconi, va 
sluji Sfănta Liturghie de praznicul săr-
bătorii ,,Tăierea Capului Sf. Prooroc 
Ioan Botezătorul=. La strana altarului 
de vară al mănăstirii ,,Cămărășeasca= 
se va afla grupul psaltic ,,Sf. Mare Mu-
cenic Dimitrie= al Catedralei Mitropo-
litane din Craiova, grup psaltic condus 
de protodiacon lector univ. dr. Viorel 
Șapcă.

De buna organizare a hramului mă-
năstirii din orașul Tărgu-Cărbunești se 
ocupa preacuviasa maică stareță Cris-
tofora Drăghici, împreună cu obștea 
monahală a acestui așezămănt religi-
os, credincioșii fiind invitați după sluj-
bă la o frumoasă agapă creștinească 
pregătită de mâinile harnice și smerite 
ale maicilor de aici.

În perioada 28-30 august a.c. se 
desfășoară de altfel și ,Zilele orașului 
Tărgu-Cărbunești=, un complex de ma-
nifestări culturale, religioase și spor-
tive, fiind pentru prima dată de la 
începerea pandemiei când aceste ma-
nifestări se vor adresa publicului larg 
al urbei de pe Dealul Cărbuneștilor, 
fără restricții de nici un fel.

     
Slujbă de hram și la mănăstirea 
Topolnița din Mehedinți

    
O altă vatră monahală care își 

sărbătorește hramul joi, 29 august 
a.c. este și mănăstirea Topolnița din 
județul Mehedinți. Aici, în fruntea unui 
numeros sobor de preoți și diaconi, va 
sluji PS Părinte NICODIM, Episcopul 
Severinului și Strehaiei. În ajunul mari 
sărbători, în biserica mănăstirii cti-
torite de Sf. Nicodim cel sfințit de la 
Tismana, va avea loc, de la ora 18.00. 
Slujba Vecerniei Mari unită cu Litia.

Mânâstirea Topolnița a fost zidită 
inițial, potrivit cercetărilor  creștine 
de Sfântul Nicodim în secolul al XIV-
lea. Ținând cont de anul  construcției 
sale, Mânâstirea Topolnița se numără 
printre cele mai vechi  așezăminte mo-
nahale ce se află în județul Mehedinți. 
În prezent, la Mânăstirea Topolnița 
este conservată o biserică ce  datează 
din anul 1646, fiind construită de Lupu 
Buliga. Pictura din  Biserica Mânâstirii 
Topolnița are și ea o vechime consi-
derabilă, datând  din anul 1673, fiind 
realizată în fresca și imitând stilul 
bizantin de  Grigore „Grecul=și Dima 
„Romanul=.

Semnificația sărbătorii ,,Tăierea 
Capului Sf. Ioan Botezătorul”

Potrivit Evangheliilor sinoptice, 
Irod, care era tetrarh sau vicerege al 
Galileii în timpul ocupației romane, l-a 
întemnițat pe Ioan Botezătorul pentru 
că l-a mustrat pe Irod că a divorțat de 
soția sa (Phasaelis, fiica regelui Aretas 
al Nabateei) și că trăia acum, prin în-
călcarea legii evreiești, cu Irodiada, 
soția fratelui său Irod Filip I. La ziua 
de naștere a lui Irod, fiica Irodiadei 
(pe care Iosif Flavius a identificat-o ca 
Salomeea) a dansat în fața regelui și 
a oaspeților săi. Dansul ei l-a încântat 
atât de mult pe Irod, încât acesta, fi-
ind amețit de băutură, i-a promis că îi 
va oferi tot ce și-ar dori până la jumă-
tate din regatul său. Când Salomeea a 
întrebat-o pe mama ei ce ar trebui să 
ceară, Irodiada i-a spus să ceară capul 
lui Ioan Botezătorul pe o tipsie. Deși 
Irod a fost îngrozit de această cerere, 
el a acceptat în cele din urmă cu strân-
gere de inimă și a poruncit executarea 
în închisoare a lui Ioan.

Istoricul evreu Iosif Flavius 
povestește tot în lucrarea Antichități 
iudaice că Irod l-a ucis pe Ioan pen-
tru „ca nu cumva marea influență pe 
care Ioan o avea asupra oamenilor să-l 
determine pe Ioan să declanșeze o răs-
coală și să-l aducă pe Irod în puterea lui 
[Ioan] (căci ei păreau pregătiți să facă 
orice i-ar fi sfătuit el), [așa că Irod] 
a crezut că este mai bine să-l omoa-
re=. El mai spune că mulți dintre evrei 
credeau că dezastrul militar suferit de 
Irod din partea lui Aretas, socrul său 
(tatăl lui Phasaelis), era pedeapsa lui 
Dumnezeu pentru comportamentul său 
nelegiuit.

Niciuna dintre surse nu oferă o 
dată exactă a decapitării, care a avut 
loc probabil în anii 28–29 d.Hr.(Matei 
XIV, 1-12; Marcu XVI, 14-27; Luca IX, 9) 
după întemnițarea lui Ioan Botezătorul 
în anul 27 d.Hr. (Matei 4:12; Marcu I, 
14) la îndemnul Irodiadei, soția frate-
lui său, pe care o luase ca femeie (Ma-
tei XIV, 3-5; Marcu VI, 17-20). Potrivit 
aceluiași istoric, decapitarea lui Ioan a 
avut loc în cetatea Maherus. 

Tradiții și obiceiuri pe 29 august

În ziua de 29 august, când prăznu-
im Tăierea capului Sfantului Ioan Bote-
zatorul, exista credința în popor că nu 
trebuie să se folosească cuțitul, totul 

se rupea cu măna. În popor se vorbea 
și de începerea unui post, numit <de 
la cruce pană la cruce=, un post care 
ținea până pe 14 septembrie (Înălțarea 
Sfintei Cruci), neconsemnat în calen-
darul creștin, care avea rolul de a-i 
curăța pe cei care au săvârșit omoruri 
sau alte păcate grave.

Tot în popor era întâlnită și 
interdicția de a tăia și mânca fructe și 
legume cu forma rotundă, de exemplu 
pepenele nu era consumat în această 
zi. Subliniem faptul că aceste obiceiuri 
nu au legătură cu Sfânta Scriptură și 
Sfânta Tradiție, deci, nu trebuie res-
pectate.

Sfântul Ioan Înaintemergătorul 
este pentru toți creștinii cel mai mare 
dintre prooroci, întruchipare a vieții 
duhovnicești. Viața lui este ea însăși 
un model pentru toți creștinii: trăitor 
în nevoință și în rugăciune, grăitor și 
apărător al dreptății și al fidelității în 
căsătorie (Matei 14,3-4), al milei față 
de săraci(Luca 3,11), propovăduind as-
cultarea față de Legea lui Dumnezeu și 
curățirea de orice păcate. Întrebat de 
oameni, despre ce trebuie să facă în 
viață, El le spunea tuturor si prin ei de 
asemenea ,si nouă, cei din zilele noas-
tre, să fim corecți, cumpătați în toate, 
cu milă față de cei săraci și necăjiți, 
lucrătorilor în slujba statului amintin-
du-le să se mulțumească cu ceea ce 
primesc de la stat, și să nu nădăjdu-
iască ori să ceară nimic în plus. Întru-
chipare a smereniei, curăției, iubitor 
și propovăduitor al pocăinței, „înger în 
trup=, el este considerat în mod deo-
sebit drept arhetipul vieții monahale.

Să cinstim și noi pe acest mare Pro-
oroc al Domnului nostru Iisus Hristos, 
participând la Sfânta Liturghie în ziua 
sărbătorii sale, să-i citim viața și Aca-
tistul său, să punem în practică sfatu-
rile și îndemnurile sale, pentru a duce 
o viață curată, a fi plăcuți lui Dumne-
zeu și a putea spune împreună:

,,Pomenirea dreptului este cu la-
ude; iar ție destul îți este mărturia 
Domnului, Înaintemergătorule; 

Că te-ai arătat cu adevărat și decât 
proorocii mai cinstit, că și a boteza în 
repejuni pe Cel propovăduit te-ai în-
vrednicit. 

Drept aceea, pentru adevăr nevo-
indu-te, bucurându-te, ai binevestit 
și celor din iad pe Dumnezeu Cel ce 
S-a arătat în trup, pe Cel ce a ridicat 
păcatul lumii și ne-a dăruit nouă mare 
milă=.

MARIUS STOCHI�OIU 
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Unul dintre acestea, o veritabilă îmbinare de 
forme şi fenomene ale naturii, având chiar o 
discretă aură  mistică, l-a constituit ţinutul 

izvoarelor din nord-vestul judeţului, mai precis peri-
metrul Izvarna, unde puzderia de izbucuri ce apar <de 
sub streaşina muntelui  ca nişte cuiburi de rândunici=, 
cum plastic se exprima acum mai bine de nouă decenii 
Ion Conea, unul dintre cei care au cercetat fenomene-
le de aici continuă să-i fascineze şi astăzi de la cunos-
cători şi până la simpli privitori de multe, ori ajunşi 
ocazional prin aceste locuri de vis.

Relatam, cu ceva timp în urmă, mărturiile unora 
dintre cei care au avut răbdarea de a sta, a urmări şi 
de ce nu a asculta „bolboroasele= ori  „fierbătorile 
de nisip=, cum sunt numite pe aceste locuri izvoarele 
ce apar din coasta muntelui şi care, în opinia hidro-
geologilor care au făcut cercetări prin aceste locuri, 
vin tocmai din Retezatul Mic, mai precis dintr-o zonă 
carstică a acestuia, numită parcă predestinat Soarbe-
le (traseul apei de acolo pe sub Munţii Vâlcan şi până 
la ieşirea la lumină fiind, în opinia acestora, cea mai 

Recent, profitând de vremea încă frumoa-
să din ţinutul Gorjului, am făcut mai multe 
ture prin câteva locuri a căror pitoresc mi-a 
rămas în minte în vara ce s-a scurs.

lungă străpungere subterană a apei la nivel naţional) 
că după această veritabilă meditaţie în sânul  naturii  
s-au simţit mai încărcaţi energetic. 

Un alt fenomen carstic impresionant, dar, din pă-
cate, prea puţin cunoscut, mediatizat şi pus în valoa-
re, sunt Cheile Sohodolului, dar nu de la Runcu, aşa 
cum mulţi ar fi tentaţi să creadă (cu toate că terme-
nul Sohodol înseamnă Vale Seacă şi poate fi întâlnit în 
mai multe locuri unde  sunt  fenomene carstice), ci 
de Izvarna.  

Râuleţul în curgerea sa, pornită din cătunul So-
hodol aflat ca într-o covată în împărăţia muntelui, 
parcurge cheile cu acelaşi nume în lungime de aproxi-
mativ 2 km pentru ca la final să-şi poarte undele când 
vremea este prielnică şi are apă destulă în Orlea.     

Peisajul estival, chiar şi pe căscăduţele ce s-au 
format, poate fi uşor asemănat în aceste zile, fără a 
greşi prea mult, cu tablourile din filmele cunoscutului 
Walt Disney. Iar dacă vom dori să facem o tură pe 
cheile râuleţului în aceste zile, chiar pentru câteva 
minute, peisajul şi jocul apei ne vor răsplăti cu sigu-
ranţă efortul depus. 

Şi, nu în ultimul rând, dacă la plecare din acest 
veritabil sanctuar al naturii vom opri să aruncăm o 
privire de pe drumul ce merge de la Tismana spre Ce-
lei şi vom avea noroc de vreme clară, cu siguranţă 
vom fi impresionaţi de imaginea despicăturii Cheilor 

Sohodolului de Izvarna în roca muntelui, ca o lovitură 
a unui  paloş uriaş dată de cine ştie ce personaj al 
folclorului local. 

 Iar dacă ne vom aduce aminte că prin aceste lo-
curi şi până la Ponoare, în vecinătatea Podului Uria-
şilor, legendele spun că au trăit în vechime nişte oa-
meni giganţi ce erau numiţi pelasgi, iată cum putem 
contura întreaga zonă într-un perimetru de-a dreptul 
idilic, din păcate, prea puţin pus în valoare şi promo-
vat în cadrul proiectelor ori a  demersurilor agro- tu-
ristice specifice.

MUGUREL PETRESCU 

Învăţătura Preotului de mir - ,,Sfinte Ioane, Înaintemergătorule, frumuseţea cerului Învăţătura Preotului de mir - ,,Sfinte Ioane, Înaintemergătorule, frumuseţea cerului 
şi bucuria pământului, cel ce prin tăierea capului tău pământul întreg l-ai sfinţit…”! şi bucuria pământului, cel ce prin tăierea capului tău pământul întreg l-ai sfinţit…”! 

În fiecare zi de 29 august, la sfârşi-
tul anului bisericesc, se face pomenire 
de tăierea Capului Sfântului Proroc Ioan 
Botezătorul, cel care a botezat în râul 
Iordan pe Mântuitorul Hristos și despre 
care Domnul Însuși a spus că nu este om 
mai mare născut din femeie pe pământ 
ca acesta. Ca preot de mir, le spun eno-
riaşilor că este post negru amintindu-le 
că Sfântul Ioan Botezătorul a trăit ca un 
înger pe pământ şi de aceea în icono-
grafia creștină apare zugrăvit cu aripi, 
dăruit cu o singură misiune, și anume 
aceea de a face deschise căile Domnu-
lui pe pământ, de a pregăti calea Celui 
care a adus iertarea pentru cei păcătoși, 
lăsând să se întrevadă mila și iubirea lui 
Dumnezeu față de neamul omenesc. 
Înaintemergătorul și Botezătorul Dom-
nului are mai multe zile de prăznuire, 
între acestea numărându-se şi ziua mar-
tiriului său prin tăierea Capului, pe 29 
august.  Ştim că predicatorul ascet care 
a săvârșit Botezul lui Iisus în râul Iordan 
a fost decapitat la ordinul regelui Irod 

Antipa, la cererea Salomeei, fiica Iro-
diadei, iar, chipul său este zugrăvit în 
picturi îmbrăcat fie într-o haină din păr 
de cămilă, uneori asociată cu o mantie 
roșie, culoare aleasă pentru a simboliza 
martiriul său, fie purtând numai mantia 
roșie, acest accesoriu fiind folosit și în 
imaginile decapitării. Într-o primă re-
prezentare a scenei cu Salomeea ținând 
capul Sfântului Ioan Botezătorul, dar, 
ca un paradox, trăsăturile delicate și 
liniștea de pe figura Salomeei contras-
tează cu imaginea capului decapitat al 
sfântului, așezat pe o tavă pe care feme-
ia o ține în mâini. Ca să completăm ima-
ginea sa edificatoare, Sfântul Ioan du-
cea o viață aspră, potrivită misiunii sale, 
era îmbrăcat în piei de cămilă și umbla 
desculț prin pustie, hrănindu-se numai 
cu miere și cu lăcuste sălbatice. Cuvân-
tul lui era puternic și s-a făcut auzit în 
tot ținutul pustiei, încât toți veneau să-l 
vadă și să-l audă, pentru că propovăduia 
botezul pocăinței. El boteza cu apă și îi 
pregătea pe cei dornici să se întoarcă la 
Dumnezeu pentru botezul de foc al Mân-
tuitorului, cu Duh Sfânt. Despre Mântu-
itorul, Sfântul Proroc Ioan Botezătorul 
spunea că nu este vrednic să-i dezlege 
curelele încălțămintei. El a fost cel care 
a văzut pe Duhul Sfânt în chip de porum-
bel pogorându-se deasupra lui Hristos la 
Iordan, când mâna sa tremurândă L-a 
botezat pe cel lipsit de păcat, Domnul 
care a lua asupra Lui păcatele lumii. Re-
gele Irod se temea de Sfântul Ioan Bote-
zătorul, pentru că «glasul celui ce strigă 
în pustie» era puternic și de neoprit. Cu 
toate că Irod Antipa îl cinstea pe Sfântul 

Ioan în inima sa, totuşi, el a iubit mai 
mult slava deșartă a lumii decât mărtu-
ria Domnului care mustra fărădelegea 
prin gura prorocului Său: «Nu ți se cade 
ție să ai de soție pe femeia fratelui tău» 
(Irodiada). Aşadar, Irod a căutat un pri-
lej pentru a-i închide gura Prorocului, și 
l-a băgat în temnița din subsolul pala-
tului său, iar, pentru că atunci era ziua 
de naștere a lui Irod, Irodiada căuta un 
prilej ca să se răzbune pe Sfântul Ioan 
Botezătorul pentru îndrăzneala lui de a 
interveni între ea și Irod. La petrecerea 
de la palat au fost invitați toți marii dre-
gători ai regatului, mai ales că dansul 
voluptos al Salomeei, fiica Irodiadei, l-a 
făcut pe Irod să-și piardă mințile și să se 
jure că-i va da acesteia orice va cere de 
la el, până la jumătate din averea sa. 
Îndemnată la rele, la sfatul mamei sale, 
Salomeea i-a cerut lui Irod capul Sfântu-
lui Proroc Ioan Botezătorul! Deci, auzind 
această dorință a Salomeeii, mult s-a 
frământat Irod pentru că ținea la Sfântul 
Ioan Botezătorul, însă din pricina jură-
mântului său, n-a putut face nimic, fiind 
de față toată suita demnitarilor cetății. 
Luând hotărârea să împlinească cerința 
diavolească a tinerei dansatoare, Irod a 
trimis în temniță un călău ca să aducă 
imediat capul Prorocului Ioan pe o tavă. 
Se relatează faptul că i-a fost adus Irodi-
adei capul însângerat al Prorocului Ioan 
care încă vorbea și mustra fărădelegea 
ei, aşa că de teamă că Ioan ar putea 
învia, Irod a dat ucenicilor doar trupul, 
păstrând capul deoparte. După ace-
ea, ucenicii au îngropat numai trupului 
Sfântului Ioan în Sevastia, după care au 

pornit în căutarea lui Iisus, Mesia Cel 
vestit de Sfântul Ioan Botezătorul, pen-
tru a-i relata despre cele întâmplate. În 
concluzie, putem spune că procesiunea 
îngropării capului Sfântului Proroc Ioan 
Botezătorul este una complexă și tai-
nică, deoarece, se spune că la început 
Irodiada ar fi luat sfântul cap și l-ar fi 
îngropat adânc în curtea casei ei, pen-
tru că ulterior au existat trei pierderi și 
trei aflări ale cinstitului Cap al Sfântu-
lui Ioan Botezătorul, Sfântul Proroc bi-
necuvântat care este și rămâne chipul 
pocăinței și al sfințeniei desăvârșite, al 
moralității și al curăției, al virtuților și 
al trăirii duhovnicești îndumnezeite. În 
această zi, la slujba Sfintei Liturghii, le 
spun enoriaşilor mei că Sf. Proroc Ioan 
Botezătorul a fost ultimul dintre profeții 
Domnului, care s-a învrednicit a-L vedea 
pe Dumnezeu întrupat pentru a-L vesti 
lumii, iar, lupta sa până la moarte împo-
triva păcatului și a fărădelegii înseamnă 
pentru noi o pildă de trăire creștină, mai 
ales astăzi, când lumea secularizată ne 
îndeamnă la o viață departe de porunci-
le lui Dumnezeu. Nu putem încheia fără 
a spune încă o dată că Tăierea Capului 
Sfântului Proroc Ioan Botezătorul este 
ultima mare sărbătoare a anului bise-
ricesc, iar, în această zi, creștinii pos-
tesc aspru, și cei care pot, țin post ne-
gru, până seara, iar, din evlavie pentru 
acest mare sfânt al neamului creștinesc, 
credincioșii din anumite zone ale țării 
nu folosesc cuțitul la tăiat pâine sau la 
alte treburi casnice.
Preot CORNESCU VALENTIN 
DANIEL, Parohia Miluta, Borăscu 
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92559255

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro.

Pentru informații 
suplimentare, tel. 
0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Ofer  servicii  de cură-
țenie, menaj casă, birouri, 
apartament. 0772902003.

AngajăriAngajări

 Artego SA anga-
jează tâmplar. Telefon 
0253226370.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.
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MatrimonialeMatrimoniale

 Domn, 59 de ani, doresc să 
cunosc o doamnă cu vârsta apropiată 
în vederea căsătoriei. 

Telefon: 0787580593 după ora 
17:00.

DiverseDiverse

Caut femeie cu credință, ro-
mâncă, pentru îngrijirea la domici-
liul din comuna Dănești, a unui ba-
trân pensionar, bolnav cu picioarele 
și coloana vertebrală, merge în câr-
je. Preț negociabil. 

Telefon 0723.740.449.

Brâncuși Nocturn: Trei seri de film sub cerul liber, la Târgu JiuBrâncuși Nocturn: Trei seri de film sub cerul liber, la Târgu Jiu

Parcul Coloanei fără Sfârșit 
din Târgu Jiu găzduiește, în 
perioada 29–31 august, eve-

nimentul „Brâncuși Nocturn= – un 
regal cinematografic desfășurat sub 
cerul liber, cu acces gratuit pentru 
public. Organizată de Docuart, cu 
sprijinul Primăriei Municipiului Târ-
gu Jiu, manifestarea propune trei 
seri de film, în care muzica, arta și 
memoria culturală se întâlnesc într-
un spațiu simbolic al modernismului 
românesc.

Vineri, 29 august – ora 20:00
„Ascensiunea Led Zeppelin= (r. 

Bernard MacMahon, 122’, 2025)
Evenimentul debutează cu un 

documentar mult așteptat – singu-
rul realizat cu participarea directă 
a membrilor legendarului grup Led 
Zeppelin. Interviuri exclusive cu 
Jimmy Page, Robert Plant și John 
Paul Jones, imagini rare cu John 
Bonham și o imersiune completă în 
epopeea sonoră care a schimbat de-
finitiv muzica rock.

Sâmbătă, 30 august – ora 20:00
Cineconcert „Brâncuși Filme=
Un moment cu totul special: vor 

fi proiectate filme mute realizate de 
Constantin Brâncuși între anii 1923–
1939, pe peliculă originală de 35 
mm și 16 mm, alb-negru. Materialul, 
structurat pe capitole – atelierul, 
lumini și materii, bestiar, portrete, 
dans și călătorii – este însoțit de un 
sound-design contemporan creat de 
Ana-Maria Irimia (AFTERTASTE), care 
va da viață acestor secvențe vizuale 
unice.

Ora 21:00 – „Metamorfozele lui 
Brâncuși= (r. Alain Fleischer, 52’, 
2025)

Proiecția continuă cu un docu-
mentar despre Brâncuși și atelierul 
său donat Franței, un spațiu devenit 
tezaur al artei moderne. Filmul ex-
plorează arhiva personală a sculpto-
rului – corespondență, agende, filme 
și fotografii – și propune o reflecție 
asupra relației dintre artist și opera 
sa.

Duminică, 31 august – ora 20:00
„TWST – Things We Said Today= 

(r. Andrei Ujică, 91’, 2024)
Încheiem week-endul cu o cap-

sulă a timpului dedicată fenomenu-
lui Beatles: 13–15 august 1965, New 
York, stadionul Shea – momentul în 

care muzica a devenit 
istorie. Documentarul 
semnat de Andrei Uji-
că redă energia unei 
generații care a redefi-
nit cultura pop.

„Brâncuși Nocturn= 
nu este doar un eve-
niment cultural, ci o 
invitație la introspecție 
și redescoperire – între 
muzica revoluționară 
a anilor ’60 și tăcerea 
sculpturală a unui ate-
lier devenit patrimo-
niu. 

Este o experiență 
de neratat pentru cei 
care iubesc filmul do-
cumentar, arta vizuală 
și muzica legendară. 
Nu e doar o proiecție 
de filme – este o 
experiență culturală 
trăită în aer liber, în-
tre Coloana Infinitului 
și stele. Timp de trei 
seri, Târgu Jiu devine 
un spațiu al memoriei 
vii, în care muzica, fil-
mul și arta se întâlnesc 
pentru a spune povești 
care contează.

Vino să te lași cuprins de imagi-
ne și sunet, de documentare rare și 
emoții autentice, într-un decor care 

nu are nevoie de scenografie – doar 
de privirea ta! Târgu Jiu te așteaptă 
să trăiești filmul altfel… gratuit, sub 
cerul deschis.

IZABELLA MOLNAR

Târgu Jiu devine, timp de trei nopți, capitala filmului documentar. 
Coloana fără Sfârșit va veghea proiecții rare, un cineconcert inedit 
și povești care au modelat istoria muzicii și a artei moderne.

OFERTĂ
Vând 3 vitrine și 2 mașini 

profesionale pentru cofetării și 
laboratoare prăjituri.

- 2 vitrine cu prețul de 
1000 euro/buc sau 1600 euro-
amândouă. Preț actual la furnizor 
2500 euro bucata, tva inclus - tva 
deductibil, plus factură. Sunt ca 
noi și se face probă la fiecare 
vitrină.

-1 vitrină nouă, folosită 3 
luni, cu prețul de 9000 ron, preț 
furnizor 11.000 ron, tva inclus - 
tva deductibil.

Vând mașină profesională 
pasteurizat Italia și mașină 
înghețată Italia la 3000 euro 
bucata. Preț furnizor 12.000 euro 
mașina de pasteurizat și 8000 
euro mașina de înghețată.

Toate utilajele sunt în stare 
perfectă de funcționare, sunt 
date cu probă și factură. 

Relații mai detaliate pentru 
fiecare produs și informații la tel. 
0756050550.

Grădinița ,,Samariteanul” din Târgu Jiu organizează concurs de ocu-
pare a unui post didactic rezervat la sediul unității din Târgu Jiu, strada 
Dobrogeanu Gherea nr. 4, în data de 18.09.2025. 

Înscrierile se fac la sediul unității, în perioada 09-11.09.2025, orele 
09.00-13.00. Dosarul trebuie să conțină obligatoriu avizul unității particu-
lare. Detalii la numărul de telefon 0767126370. 

r Cu profundă durere, 
vă anunțăm că cel ce a fost 
BÂLTEANU NICOLAE a trecut la 
cele veșnice. Trupul neînsuflețit 
se află depus la Capela Bisericii 
satului natal, Tămășeștii de Jos, 
comuna Bălești. Înhumarea va 
avea loc duminică, 31.08.2025, 
ora 12:00.      

Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! 

DeceseDecese

 Repar și/sau schimb compo-
nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mou-
sepad, baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, placă de 
bază, procesor, memorii RAM, HDD 
/ SSD, unitate optică. Instalez Sis-
teme de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții Antivirus. 
Devirusez sistem de operare. 

Mă deplasez la domiciliul clientu-
lui. Telefon: 0731984506.

Școală Meserii auto-
rizate Gorj desfășoară 
cursuri orice meserie, 
minim 450 lei, rate, 
diplome recunoscute, 
sprijin angajare. Cău-
tăm colaboratori, 2000 
lei /clasa. Telefon:   
0751855929; secretari-
atsnm@yahoo.com

În atenția 
tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină 

probleme în ceea ce 
privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul 
sunt rugați să apeleze 

nr. de telefon: 
 0253-218 552   

Oficiul Județean 
de Poștă Gorj 
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Goana după senza�ional este păguboasă.

Ut sementem feceris, ita metes!

C
eea ce semeni, aceea culegi – spune vechea 
maximă în limba latină din subtitlul de mai 
sus, numai că acum, în agricultură, aceasta 

și-a pierdut complet sensul istoric.
Nu știu cum se face că noi românii apreciem mai 

mult și dăm credit mai mare persoanelor și lucrurilor 
străine în detrimentul celor autohtone, care, de cele 
mai multe ori, se dovedesc superioare celor din im-
port, sunt mai bine adaptate condițiilor locale de me-
diu, răspund mai bine cerințelor noastre și nu sunt cu 
nimic  inferioare celor străine, nici chiar ca nivel de 
producție. Cu siguranță produsele românești, mă refer 
la cele agricole și agroalimentare în acest caz, sunt 
mai gustoase și mai ales mult mai sănătoase decât cele 
din import. Se pare că este vorba de un cosmopolitism 
prost în�eles, care, nu de puține ori, ne-a făcut mai 
mult rău decât bine. Cu mai multe zeci de ani în urmă 
în cultura orezului, americanii au produs o adevărată 
revoluție prin crearea unor soiuri înalt-productive, iar 
India, țară care avea încă de pe atunci de hrănit mai 
bine de un miliard de guri, a procedat la înlocuirea 
seminței proprii cu cea americană și imediat a avut 
de furcă cu o avalanșă de probleme, mai ales în ceea 
ce privește protecția fitosanitară a culturilor, căci so-
iurile americane s-au dovedit a fi prea puțin rezisten-
te la agenții patogeni specifici locului,  și producțiile 
în loc să fie mai mari au fost cu mult mai mici și de 
calitate inferioară celor de până atunci. Așa că, după 
ce făcuseră un uriaș efort financiar ca să introducă 
sămânța americană, au fost nevoiți să facă altul, cel 
puțin la fel de mare, dacă nu chiar mai mare, pentru 
protecția fitosanitară a culturilor, ca în final să se în-
toarcă la soiurile autohtone, desigur după un timp nu 
tocmai scurt și cu alte eforturi financiare considerabi-
le. Și noi am trecut printr-un astfel de necaz, însă mult 
mai puțin costisitor; cu plantațiile de păr înființate cu 
puieți importați din Bulgaria și infectați cu cancer bac-
terian, dar la noi problema a fost sesizată imediat și 
remediată prompt. Asta, dacă nu ținem cont de ade-
văratele dezastre din agricultură produse după 1990 
și ale căror efecte le vedem bine și astăzi. În ceea ce 
privește oferta de semin�e românești, aceasta este 
încă și mare și diversificată și valoroasă din toate 
punctele de vedere. Vă veți întreba. cum se face că 
hibrizii americani de porumb se cultivă la scară mare 
și cu foarte bune rezultate de mulți, foarte mulți ani, 
la noi?. Răspunsul este simplu și pe deplin lămuritor: 
căci aceștia au numai baza genetică inițială america-
nă, în rest au fost adaptați și produși la noi. Nu același 
lucru se poate spune, să zicem, despre semințele de 
legume căci, unii comercianții de-ai noștri de astfel de 
semințe au adus în țară și au luat cu ele ochii producă-
torilor, multe soiuri și mulți hibrizi care au pătruns ușor 
pe piață, ce să facem ... stână fără câini și ... țară fără 
stăpâni ADEVĂRAȚI,  și au eliminat pe cele autohtone 
fiindcă erau și sunt doar mai aspectuoase. Așa se face 
că acum cumpărăm tomate, castraveți și alte legume 
cu gust și aspect de mase plastice, dar mai deloc ape-
tisante, ba chiar generatoare de indigestie, cel puțin. 
Și zootehnia a suferit de aceasta căci, se ajunsese până 
acolo încât se creșteau rase și hibrizi (linii sintetice) de 
porc a căror carne trebuia prăjită cu ulei în tigaie, căci 
nu mai conținea pic de grăsime dar, ce să vezi, aveau 
un consum mai redus de furaje pe kilogramul de spor 
în greutate, lăsând impresia, de altfel susținută con-
tabil, dar numai contabil, că sunt mult mai rentabili. 
Când s-a văzut însă că această carne, și nu numai ea, 
afectează sănătatea, s-a reluat creșterea raselor au-
tohtone ca Mangali�a, Bazna sau Periș. S-a încercat 
și cu ovinele, căutând a se aclimatiza oi din Australia 
și Noua Zeelandă crescute liber, aproape sălbatic, care 
nesuportând gardurile stânelor săreau peste ele și greu 
mai erau prinse cu caii și câinii, dar ciobanii noștri, 
adevărații crescători de oi, nu s-au lăsat păcăliți. 
Aceasta este singura specie cu adevărat autohtonă 

Agricultura pe înțelesul tuturorAgricultura pe înțelesul tuturor

Atenție fermieri, nu totdeauna culegeți ce semănați
care rezistă valului de ,,mondializare, globalizare, eu-
ropenizare=. La bovine, Sura de Stepă românească are 
cea mai gustoasă carne, este întrecută doar de celebra 
vacă japoneză Kobe, preferată de o anume față poli-
tică subțire, dar aceasta este în bună măsură artifici-
ală sau artificializată. Se spune că în prima jumătate 
a secolului trecut negustori de vite cu nas subțire și 
clientelă de elită, cumpărau, desigur la prețuri mai 
mari, vaci românești din rasa Sură de Stepă; iar prelu-
crătorii și consumatorii avuți de acum, preferă carnea 
de porc din rasa Mangali�a, deoarece are un conținut 
mult mai redus de colesterol rău – LDL - decât celebre-
le rase și linii sintetice socotite până acum foarte valo-
roase. Erau considerate valoroase doar socotind strict 
matematic, contabil, și ignorând aproape total aspec-
tele legate de efectul asupra sănătății consumatorilor. 
Se pare că locuitorii statelor puternic industrializate, 
care sunt și consumatorii principali de tot felul de pro-
duse, inclusiv cele agro - alimentare, s-au trezit acum 
și stimulează tot mai puternic agricultura ecologică; 
unii o numesc bio. Și se mulțumesc cu producții mai 
mici dar mult mai sănătoase pentru oameni, însă nu au 
condițiile naturale atât de favorabile cum le aven noi. 
Toate produsele românești, mai ales cele ecologice, 
sunt net superioare celor occidentale și ar fi bine să nu 
ne mai lăsăm păcăliți de reclamele țipătoare făcute de 
aceștia produselor lor obținute cu tehnologii intensive, 
industriale. Să nu ratăm și acum oportunitățile apărute 
începând cu anul 1991 din acest punct de vedere. Ar fi 
păcat, mare păcat, și țineți minte: „găina vecinului 
nu-i niciodată mai curcă decât a noastră”.

Iarba, chiar dacă ar avea memorie tot greu 
ne-ar recunoaște tălpile.      Ion VELICAN

Totodată, nu semăna�i densită�i mari, căci pe 
acestea nu le puteți susține agrotehnic și iar veți avea 
rezultate slabe și cheltuieli grase, ceea ce desigur 
nu este de loc bine. Țineți minte „desul umple fe-
sul, rarul umple carul”. Dacă totuși ați semănat des, 
procedați neapărat la rărit când prășiți, chiar de la 
prima prașilă manuală. Plantele au capacitatea de a-și 
regla producția în funcție de densitate și alți factori, 
dar cu efecte negative în cazul densităților mari, mai 
ales asupra calității acesteia. Nu vă zgârciți la încă 
puțină cheltuială pentru erbicidarea culturilor, mai 
ales a cerealelor păioase, căci eliminarea buruienilor 
înseamnă apă și deci hrană suplimentară, și mai ușor 
accesibile plantelor de cultură, deci producție supli-
mentară. Nu vă lăsați păcăliți de faptul că aparent 
lanurile dumneavoastră nu au buruieni, căci acestea 
sunt fie ascunse sub frunzele plantelor de cultură, fie 
acum sunt mai mici, dar imediat ce trece momentul 
optim pentru aplicarea ierbicidelor, împăierea la cere-
alele păioase și opt frunze adevărate la porumb, aces-
tea se dezvoltă puternic, recuperând întârzierea. Cu 
vreo câteva zeci de ani în urmă, mulți cultivatori de in 
au fost păcăliți de rapița sălbatică din aceste culturi, 
deoarece în fenofaza de brădișor în care inul supor-
ta erbicidele cu care se combătea această buruiană 
cu frunză lată, avea și ea același aspect, de brădișor, 
inducând observatorilor, mai ales celor care stabileau 
agrotehnica din șaretă,  impresia de lan curat de bu-
ruieni și predispoziția să nu mai erbicideze culturile, 
pentru a reduce costurile. Când plantele de in deve-
neau sensibile la ierbicide, buruienile se dezlănțuiau și 
astfel dijmuiau puternic producțiile. Mai puteți crede 
acum că plantele sunt proaste, fără rațiune? Eu nu! Vă 
recomand cu totală încredere erbicidele românești, 
căci au spectru de combatere larg, care cuprinde prin-
cipalele buruieni din lanurile noastre. Dacă în lanuri 
aveți însă și buruieni problemă precum costreiul, iarba 
vântului, volbura și altele, cereți comercianților pro-
dusele specifice și aplicați-le pe toate respectând în-
tocmai indicațiile fabricantului înscrise pe ambalaje. 
Folosiți 200 – 250 l soluție / ha în care puteți dizolva 
și maximum 10 kg de uree, nu mai mult, și nu alte 
sortimente de îngrășăminte chimice granulate, căci 
sunt toxice pentru plante și le faceți, și vă faceți, mai 

mult rău decât bine.  Desigur ar fi de dorit să aplicați 
îngrășăminte foliare. Intrați la erbicidarea cerealelor 
păioase numai pe vreme caldă, după ce s-a ridicat roua 
de pe plante, pentru a evita strivirea lor de roțile uti-
lajelor și nu stropi�i culturile dacă temperatura ae-
rului depășește 250 C căci le opăriți, fenomen similar 
cu dușul sau băutul apei reci când ești transpirat de 
efort.

 
Pentru explica�ii mult mai amănun�ite și o mai 
bună în�elegere a acestor tehnologii consulta�i 

cartea mea  
  

 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole - 

ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinifica�ie - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

     Telefon:  0764 471 206 - permanent  
                                                        
Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de 

albine, vă rog să respectăm cu to�ii, chiar mai 
mult decât pe noi înșine, aceste gâze, vechi de 
peste 400 de milioane de ani pe pământ - deci cu 
mult mai vechi decât noi, oamenii, - căci ele sunt 
cele care ne �in pe noi pe acesta, ele sunt, cum 
s-ar spune, craca pe care stăm, și dacă ele dispar, 
cu siguran�ă dispărem și noi, omenirea. Nu sunt 
vorbe mari, spuse în loc de altceva, ci un avertis-
ment de ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l lan-
sez. Primesc suficient de multe telefoane, dar și 
numai unu ar fi fost suficient,  în care mi se aduce 
la cunoștin�ă despre masacrarea familiilor de al-
bine de către posesorii de unul sau mai mul�i pomi 
fructiferi, care fac tratamente chimice „după ure-
che” și în momente total nepotrivite, mai ales în 
timpul înfloritului, și fără să anun�e apicultorii de 
acesta.

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a 
apiculturii prevede pedepse aspre pentru astfel 

de nereguli.
Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi 

înșine.
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament 
chimic la pomi, vii sau legume în câmp, anunțați 

primăria de acest lucru, comunicând ziua 
tratamentului și produsele pe care le veți folosi.

Primăriile sunt obligate să înștiin�eze pe 
apicultorii din zona respectivă de acest lucru.

Nu uita�i: majoritatea plantelor sunt polenizate 
de insecte precum albinele. Dacă acestea dispar, 

iau cu ele pe altă lume și sursele noastre de 
hrană.

Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, suges-
tiile dumneavoastră, stima�i cititori, fermieri, 
și despre alte subiecte de interes în activitatea 
cotidiană din ferma, gospodăria dumneavoastră  

căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
Bunăstarea vine către tine apoi ...

                                            Ing. ION VELICI
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Clasament Superliga, Etapa 7
Loc Echipa    M    V  E I        Gol +/- Pct
1. Universitatea Craiova   7     6  1 0      16-8  8    19
2. Fotbal Club Rapid 1923 SA  7     4  3 0      12-6  6    15
3. AFC UTA Arad    7     3  4 0      11-8  3    13
4. AFC Botoşani    7     3  3 1      15-8  7    12
5. ACS Campionii Fotbal Club Argeş 7     4  0 3      11-9  2    12
6. SC Dinamo 1948 SA   7     3  3 1      10-8  2    12
7. AFC Unirea 04 Slobozia  7     3  2 2      11-9  2    11
8. Farul Constanţa   7     3  1 3        9-9           0    10
9. AS FC Universitatea Cluj  7     2  3 2      10-8  2      9
10. ACS Suporter Club Oţelul Galaţi 7     2  3 2        9-8  1      9
11. AFC Hermannstadt   7     1  4 2        7-8 -1      7
12. ACS Petrolul 52   7     1  3 3        6-7 -1      6
13. SC Fotbal Club FCSB SA  7     1  2 4       8-12 -4      5
14. FC CFR 1907 Cluj SA   6     1  2 3       9-14 -5      5
15. FC Metaloglobus Bucureşti  7     0  1 6       6-16          -10      1
16. AFK Csikszereda   6     0  1 5       6-18          -12      1

Etapa a VIII-a
                           Vineri, 29 August 2025, ora 20:30 

Fotbal Club Rapid 1923 SA - AFC UTA Arad
Sâmbătă, 30 August 2025, ora 18:45

AFC Unirea 04 Slobozia - AS FC Universitatea Cluj 
Sâmbătă, 30 August 2025, ora 21:30

SC Dinamo 1948 SA  - AFC Hermannstadt
Duminică, 31 August 2025, ora 16:00

ACS Campionii Fotbal Club Argeş - FC Metaloglobus Bucureşti
Duminică, 31 August 2025, ora 18:30
AFC Botoşani  -  Universitatea Craiova
Duminică, 31 August 2025, ora 21:30

                FC CFR 1907 Cluj SA  - SC Fotbal Club FCSB SA 
Luni, 1 Septembrie 2025, ora 18:00

AFK Csikszereda  -  ACS Suporter Club Oţelul Galaţi
Luni, 1 Septembrie 2025, ora 18:00

                     Farul Constanţa  - ACS Petrolul 52 

Superliga: CFR – FCSB, derby-ul European din play-out
Etapa a 8-a din Superliga 

începe vineri cu meciul dintre 
Rapid și UTA Arad. Duminică, 
Universitatea Craiova va merge 

la Botoșani pentru a șaptea vic-
torie consecutivă, iar seara, de 

la ora 21.30, CFR va primi vi-
zita FCSB-ului, ambele echipe 

fiind într-o scădere de formă. 
M.P.

În prima zi cu meci din Play-off-ul Cupei Româ-
niei, UTA Arad a trecut la București de Steaua, 
cu scorul de 2-0, și a obținut prima biletul pen-

tru calificarea în faza grupelor. A doua zi, miercuri, au 
fost programate 14 partide, iar în urma unor victorii 
în timp regulamentar de joc au obținut calificarea în 
faza grupelor echipele: Csikszereda, FC Botoșani, Me-
taloglobus București, Campionii FC Argeș, CS Gloria 
Bistrița, Sporting Liești, Concordia Chiajna, Metalul 
Buzău, CSC Dumbrăvița, CSM Slatina și Sepsi OSK Sfân-
tu Gheorghe.

După reprizele de prelungiri s-a impus CS Dinamo 
București și Petrolul Ploiești, iar în urma loviturilor de 
departajare a câștigat Sănătatea Cluj. Marea surpriză 
a reușit-o Sănătatea Cluj, echipă din Liga 3 care a eli-
minat prim-divizionara Unirea Slobozia. O surpriză este 
și victoria formației din Liga 3 Sporting Liești în fața 
trupei din Liga 2 CS Afumați. În faza grupelor vor intra 
și ultimele opt echipe din prima ligă, neincluse în Play-
off: FCSB, CFR Cluj, U Craiova, U Cluj, Rapid, Dinamo, 

Play-off-ul Cupei României: FC Voluntari a fost spulberată acasă, 
Sănătatea Cluj a produs marea surpriză

FC Hermannstadt și SC Oțelul Galați.
Din Play-off au obținut calificarea șase echipe din 

prima ligă (UTA, Csikszereda, Botoșani, Metaloglo-
bus, CFC Argeș și Petrolul), șapte din Liga 2 (CS Gloria 
Bistrița, Concordia, Metalul Buzău, CSC Dumbrăvița, 
CSM Slatina, CS Dinamo și Sepsi OSK) și două din Liga 3 
(Sănătatea Cluj și Sporting Liești). Ultima calificată din 
Play-off a fost decisă aseară, după disputarea partidei 
dintre Corvinul Hunedoara și Farul Constanța.

Meciuri Play-off Cupa României, ediția 2025-
2026:

Mar�i, 26 august 2025, ora 19:00
Steaua Bucureşti – UTA Arad 0-2
Miercuri, 27 august 2025, ora 17:30
FC Voluntari – Csikszereda  1-8
CSM Unirea Alba Iulia – FC Botoşani 0-1
AFC Câmpulung Muscel – Metaloglobus Bucureşti  

0-2
Sănătatea Cluj – Unirea Slobozia 7 – 6 la lovituri de 

departajare

Agricola Borcea – Campionii FC Argeş 0-1
CSO Băicoi – CS Gloria Bistrița 2-3
Sporting Lieşti – CS Afumaţi 2-1
Vulturii Fărcăşeşti – Concordia Chiajna 0-3
Metalul Buzău – Ceahlăul Piatra Neamţ 4-0
CSC Dumbrăviţa – FC Bihor Oradea 2-1
CSM Olimpia Satu Mare – CSM Slatina 0-3
Știința Poli Timișoara – CS Dinamo Bucureşti 2-3 

după prelungiri
Şoimii Gura Humorului – Sepsi OSK Sfântu Gheorghe 

0-2
Miercuri, 27 august 2025, ora 19:00
Politehnica Iaşi – Petrolul Ploiești 1-1, 1-2 după pre-

lungiri
Joi, 28 august 2025, ora 17:00
Corvinul Hunedoara – Farul Constanţa

M.P.

Sursă foto: liga2.prosport.roSursă foto: liga2.prosport.ro
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Federația Română de Baschet organizează, între 
1 și 5 septembrie 2025, la Târgu Jiu, a doua ediție 
a competiției Next Generation Rising Star, un eve-
niment unic care reunește la start cei mai talentați 
sportivi ai generației 2012.

Aceștia vor concura în 22 de echipe – selecționate 
feminine și masculine – reprezentând fiecare din-
tre cele 11 Sucursale Regionale ale Federației 
Române de Baschet, într-un spectacol sportiv de-
dicat selecției și promovării tinerei generații de 
baschetbaliști din România.

Evenimentul demarează luni, 1 septembrie, cu 
deschiderea oficială, iar pe parcursul celor urmă-
toarelor patru zile de competiție, meciurile se vor 
disputa la Colegiul Național „Tudor Vladimirescu= 
Târgu Jiu, Școala Gimnazială „Voievod Litovoi= Târ-
gu Jiu, Colegiul Comercial „Virgil Madgearu= Târgu 
Jiu și Sala Sporturilor Târgu Jiu.

Membrii Comisiei de Selecție din cadrul 
Federației Române de Baschet vor urmări atent 
evoluțiile sportivilor și sportivelor participante, 
evaluând potențialul acestora pentru viitorul bas-
chetului românesc.

Proiectul Next Generation Rising Star este 
susținut de FIBA Youth Development Fund, un parte-
ner strategic care sprijină dezvoltarea baschetului 
la nivel juvenil.

Parteneri: Comitetul Olimpic și Sportiv Român, 
Agenția Națională pentru Sport, Banca Transilvania, 
Regina Maria, Nike, Billboard, Linksoft, Exim Banca 
Românească, Autopalermo, Consiliul Județean Gorj 
și Consiliul Local Târgu Jiu. Proiect cofinanțat din 
fondurile bugetului județului Gorj pe anul 2025.

C.P.

Next Generation Rising Star Next Generation Rising Star 
debutează luni, la Târgu Jiudebutează luni, la Târgu Jiu

Seria 6, Etapa 1
29 August 2025

ACS Unirea Bascov  -  CSM Târgu-Jiu
ACS Mediaş 2022 - ACS Minerul Lupeni
CSM Jiul Petroşani  - SCM Râmnicu Vâlcea 
AS FC Păușești-Otăsău - CS Vulturii Fărcăşeşti
ACS Muscelul Aro Câmpulung - AFC Inter Stars 

Sibiu 2020 

CS Gilortul Târgu Cărbuneşti - ACS Viitorul Dăeşti

Liga a 3-a! Meciurile etapei 1 și 2
Seria 6, Etapa 2
5 Septembrie 2025
CSM Târgu-Jiu  - ACS Viitorul Dăeşti
SCM Râmnicu Vâlcea -  AS FC Păușești-Otăsău
ACS Unirea Bascov  - ACS Mediaş 2022
AFC Inter Stars Sibiu 2020 -  CS Gilortul Târgu 

Cărbuneşti 
CS Vulturii Fărcăşeşti - ACS Muscelul Aro 

Câmpulung
ACS Minerul Lupeni -  CSM Jiul Petroşani

M.P

CSM Târgu Jiu se pregătește de startul în Liga a 
3-a, ediția 2025-2026, cu un joc în deplasare, la 
Unirea Bascov. Săptămâna viitoare, pe 5 septem-
brie, suporterii târgujieni sunt așteptați alături de 
echipa pregătită de Mario Găman, care se va con-
frunta cu Viitorul Dăești. Pentru meciurile de pe 
teren propriu din Liga a 3-a se vor pune în vânzare 
bilete la prețul de 10 RON- intrare generală, și 5 
RON pentru copiii cu vârsta de până la 18 ani.

Fotbalul revine pe Municipal la început de 
septembrie, iar CSM Târgu Jiu se pregătește 
pentru un nou moment important din isto-

ria clubului, debutul pe teren propriu în Liga a 3-a. 
Suporterii târgujieni sunt nerăbdători să vadă din 
nou la lucru echipa orașului. Exista deja un interes 
major pentru primul meci pe teren propriu al echi-
pei noastre, programat pentru vineri, 5 septem-
brie, de la ora 20.00, atunci când CSM Târgu Jiu se 
va confrunta cu Viitorul Dăești. Ne dorim să vedem 
cât mai mulți suporteri alături de CSM Târgu Jiu la 
ora primului meci acasă din Liga a 3-a. Băieții lui 

CSM Târgu Jiu: Prețul biletelor de intrare CSM Târgu Jiu: Prețul biletelor de intrare 
la meciurile de pe teren propriula meciurile de pe teren propriu

Mario Găman promit că vor da totul pentru victo-
rie. Prețul biletelor de intrare la meciurile disputa-
te pe teren propriu de echipa de fotbal a Clubului 
Sportiv Municipal din Târgu Jiu sunt: 

10 lei – intrare generală;
5 lei – copiii cu vârsta de până la 18 ani
,,Biletele vor putea fi procurate atât de la casa 

de bilete a Stadionului Municipal, dar și online. Vă 
vom anunța în timp util orele în care va funcționa 
casa de bilete a stadionului. Vă vom pune la 
dispoziție în timp util și linkul de pe care puteți 
achiziționa biletele online. În funcție de solicită-
rile de bilete vom anunța și ce sectoare ale stadi-
onului vor fi deschise=, au transmis reprezentanții 
CSM.
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